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✓ Volumul eşantionului: 1055 persoane cu vârstă de 18 ani şi mai mult;

✓ Eşantion: stratificat, probabilist, bistadial;

✓ Criterii de stratificare: 13 regiuni geografice, care coincid cu unităţile
administrativ teritoriale de până la revenirea la raioane, mediu
rezidenţial (urban-rural), mărimea localităţilor urbane (2 tipuri),
numărul de populaţie ai localităţilor rurale (3 tipuri de localităţi rurale).

✓ Tip sondaj: CAPI

✓ Reprezentativitate: eșantionul este reprezentativ pentru populația
adultă a Republicii Moldova, cu o eroare maximală de +2.8%

✓ Perioada de culegere a datelor: 4-15 decembrie 2021. Interviurile au
fost realizate Față în Față. Chestionarul a fost redactat în limbile
română şi rusă, oferindu-se respondenților posibilitatea de a alege
varianta.

În urma analizei structurii eşantionului obţinut din teren, s-a constatat concordanţa dintre
distribuţia populaţiei cunoscută din datele statistice disponibile şi cele obţinute, în limitele
abaterii statistice admisibile. O diferenţă s-a înregistrat în cazul structurii pe sexe, în sensul
supra-reprezentării persoanelor de sex feminin şi pe grupe de vârstă, în sensul sub-reprezentării
tinerilor (18-29 ani). Cauza principală a acestor abateri ţine de fenomenele de migraţie a forţei
de muncă peste hotare.
Pentru corectare s-a recurs la ponderarea rezultatelor, astfel încât structura eşantionului luat în
calcul să reprezinte media dintre distribuţiile înregistrate în statistica oficială şi cea obţinută în
teren. Astfel, rezultatele prezentate sunt ponderate. Diferenţa dintre rezultatele ponderate şi
cele neponderate nu depăşeşte la niciuna din întrebări 1.5%.



BLOCUL SOCIAL-
ECONOMIC
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Credeţi că în ţara noastră lucrurile merg într-o 
direcţie bună sau merg într-o direcţie greşită ?

4

Direcţia 

este bună

Direcţia este 

greşită
Nu ştiu

Nu 

răspunde

TOTAL 19,8% 68,9% 10,0% 1,3%

Genul respondentului:
Masculin 23,2% 66,2% 9,0% 1,6%
Feminin 16,9% 71,2% 10,8% 1,1%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 22,4% 63,1% 12,6% 1,9%
30 – 44 ani 18,1% 71,7% 9,1% 1,0%
45 - 59 ani 20,1% 72,0% 6,2% 1,7%
60 + ani 19,6% 67,0% 12,3% 1,1%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 9,8% 79,2% 10,2% 0,9%
Medii generale 15,6% 75,7% 8,3% 0,4%
Profesional tehnice 20,2% 68,9% 10,0% 0,9%
Superioare 28,5% 56,3% 11,8% 3,4%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 24,6% 63,7% 10,7% 1,0%
Rusă sau alta 7,4% 82,2% 8,0% 2,3%

Ocupația respondentului:
Economic activ 23,7% 64,1% 10,0% 2,2%
Economic inactiv 17,5% 71,7% 9,9% 0,9%

Nivelul socio-economic:

Nivel scăzut 10,9% 80,0% 8,7% 0,4%
Nivel mediu 15,0% 75,2% 7,8% 2,0%
Nivel înalt 29,6% 59,1% 9,9% 1,4%

Mediu de reședință:
Urban 22,6% 65,2% 10,1% 2,0%
Rural 17,0% 72,5% 9,8% 0,7%

19.8%

68.9%

10.0%
1.3%

Direcţia este
bună

Direcţia este
greşită

Nu ştiu Nu răspunde



Dar în general în lume credeți că lucrurile merg într-o 
direcție bună sau merg într-o direcție greșită? 
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Direcţia

este bună

Direcţia este 

greşită
Nu ştiu

Nu 

răspunde

TOTAL 22,7% 60,6% 15,4% 1,3%

Genul respondentului:
Masculin 22,6% 60,8% 15,1% 1,5%
Feminin 22,8% 60,4% 15,7% 1,1%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 25,9% 60,3% 12,9% 0,9%
30 – 44 ani 23,8% 62,9% 12,5% 0,7%
45 - 59 ani 20,3% 62,7% 16,0% 0,9%
60 + ani 21,4% 56,9% 19,3% 2,4%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 24,6% 56,0% 19,4% 0,0%
Medii generale 20,5% 61,8% 17,1% 0,7%
Profesional tehnice 22,1% 61,5% 15,1% 1,2%
Superioare 25,6% 59,1% 12,5% 2,7%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 26,0% 56,9% 15,5% 1,5%
Rusă sau alta 15,0% 69,0% 15,2% 0,8%

Ocupația respondentului:
Economic activ 23,7% 60,8% 14,8% 0,8%
Economic inactiv 22,1% 60,4% 15,8% 1,6%

Nivelul socio-economic:

Nivel scăzut 17,4% 62,0% 19,6% 1,1%
Nivel mediu 18,5% 61,8% 18,7% 0,9%
Nivel înalt 29,0% 56,7% 12,8% 1,5%

Mediu de reședință:
Urban 23,1% 62,3% 12,8% 1,8%
Rural 22,3% 58,8% 18,1% 0,7%

22.7%

60.6%

15.4%

1.3%

Direcţia este
bună

Direcţia este
greşită

Nu ştiu Nu răspunde



Cât de mulţumit sunteţi, în general, de felul în 
care trăiţi? 
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Foarte 

mulţum

it

Destul de 

mulţumit

Nici, 

nici

Nu prea 

mulţumi

t

Deloc

mulţumi

t

Nu 

ştiu

Nu 

răspu

nde

TOTAL 3,0% 22,8% 30,1% 22,5% 20,9% 0,4% 0,2%

Genul 

respondentului:

Masculin 4,3% 24,5% 29,4% 21,9% 19,2% 0,4% 0,3%
Feminin 1,9% 21,4% 30,7% 23,1% 22,5% 0,4% 0,1%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 4,2% 39,6% 35,4% 12,7% 8,2% 0,0% 0,0%
30 – 44 ani 2,5% 24,2% 31,7% 24,0% 17,2% 0,4% 0,0%
45 - 59 ani 2,5% 17,8% 28,9% 23,7% 25,9% 0,3% 0,8%
60 + ani 3,2% 15,6% 26,4% 26,1% 28,2% 0,7% 0,0%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 0,8% 23,7% 18,1% 22,8% 33,3% 1,3% 0,0%
Medii generale 2,4% 15,7% 32,6% 21,7% 27,6% 0,0% 0,0%
Profesional tehnice 2,8% 19,6% 34,8% 23,3% 18,5% 0,4% 0,5%
Superioare 4,7% 34,3% 25,1% 22,7% 12,6% 0,5% 0,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 2,3% 23,0% 31,9% 22,2% 20,4% 0,2% 0,2%
Rusă sau alta 4,8% 22,5% 25,7% 23,4% 22,4% 0,9% 0,3%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 3,5% 27,5% 31,5% 22,1% 14,4% 0,5% 0,5%
Economic inactiv 2,7% 20,0% 29,2% 22,8% 25,0% 0,3% 0,0%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 1,6% 10,6% 19,1% 28,9% 39,0% 0,7% 0,0%
Nivel mediu 1,0% 18,9% 35,0% 25,3% 19,1% 0,6% 0,0%
Nivel înalt 3,6% 36,6% 33,6% 16,5% 9,0% 0,7% 0,0%

Mediu de

reședință:

Urban 3,4% 23,2% 32,5% 22,8% 17,2% 0,7% 0,2%
Rural 2,6% 22,5% 27,8% 22,2% 24,5% 0,1% 0,2%

3.0%

22.8%

30.1%

22.5%
20.9%

0.4% 0.2%

Foarte
mulţumit

Destul de
mulţumit

Nici, nici Nu prea
mulţumit

Deloc
mulţumit

Nu ştiu Nu
răspunde



După părerea Dvs. ce reforme ar trebui să fie 
implementate în primul rând pentru a rezolva

problemele cu care se confruntă țara? 
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7.6%

1.8%

1.3%

4.7%

7.9%

16.8%

21.0%

27.2%

35.2%

37.3%

48.1%

NȘ/NR

Altcineva

Lupta contra corupției si infractionalitatii

Stabilitate economică (prețurile mai 
mici, salarii mai mari, locuri de muncă )

Reforma administrativ-teritorială

Consolidarea sistemului național 
energetic 

Reforma sistemului de impozitare și taxe

Asigurarea unei justiții independente și 
eficiente 

Reforma siste-mului de asigu-rări în 
sănătate publică și servicii spitalicești

Guvernarea competentă și calificată la 
nivel central și regional

Reforma sistemului de pensii și asistență 
socială 



După părerea Dvs. ce reforme ar trebui să fie 
implementate în primul rând pentru a rezolva

problemele cu care se confruntă țara? 
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Reforma siste-

mului de asigu-

rări în sănătate

publică și servicii

spitalicești

Altcine
va

Stabilitate
economică 

(prețurile mai mici, 
salarii mai mari, 

locuri de muncă )

Lupta
contra 

corupției si
infractionali

tatii

NȘ/NR

TOTAL 35,2% 1,8% 4,7% 1,3% 7,6%

Genul

respondentului:

Masculin 27,7% 1,5% 4,9% 1,7% 8,8%
Feminin 41,8% 2,0% 4,5% 1,0% 6,5%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 31,1% 1,6% 3,1% 0,9% 5,9%
30 – 44 ani 34,9% 1,8% 4,1% 0,5% 8,2%
45 - 59 ani 36,3% 1,1% 4,3% 2,5% 8,1%
60 + ani 37,0% 2,4% 6,6% 1,5% 7,6%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 34,4% 3,1% 5,7% 2,4% 19,3%
Medii generale 40,5% 0,8% 5,6% 0,4% 9,4%
Profesional tehnice 33,1% 1,2% 4,4% 0,9% 6,4%
Superioare 33,1% 2,7% 4,0% 2,7% 3,3%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 33,3% 1,7% 4,8% 1,5% 6,9%
Rusă sau alta 40,0% 1,9% 4,4% 0,9% 9,1%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 31,8% 1,6% 4,0% 1,2% 8,4%
Economic inactiv 37,3% 1,9% 5,1% 1,4% 7,1%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 50,2% 1,3% 3,1% 0,6% 10,2%
Nivel mediu 40,5% 1,0% 5,5% 1,1% 5,8%
Nivel înalt 34,7% 2,6% 3,3% 0,5% 4,1%

Mediu de 

reședință:

Urban 35,7% 0,8% 5,0% 0,9% 4,1%
Rural 34,7% 2,7% 4,5% 1,8% 10,9%

Guvernarea
competentă

și calificată la 
nivel central 
și regional

Asigurarea
unei justiții
independe

nte și
eficiente

Reforma
sistemului

de 
impozitar
e și taxe

Reforma
administr

ativ-
teritorială

Consolida
rea

sistemului
național

energetic 

Reforma
sistemului
de pensii și
asistență

socială

TOTAL 37,3% 27,2% 21,0% 7,9% 16,8% 48,1%

Genul 

respondentului:

Masculin 37,7% 30,5% 23,6% 7,8% 17,9% 40,5%
Feminin 37,0% 24,3% 18,6% 8,0% 16,0% 54,8%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 45,4% 32,2% 38,6% 6,7% 18,5% 39,7%
30 – 44 ani 36,7% 27,9% 27,2% 9,6% 14,4% 43,2%
45 - 59 ani 38,5% 23,9% 13,8% 9,3% 20,1% 46,5%
60 + ani 32,2% 26,2% 10,2% 5,8% 15,5% 59,2%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 23,5% 11,2% 19,3% 1,9% 10,3% 42,1%
Medii generale 32,7% 18,1% 11,6% 5,4% 15,5% 53,9%
Profesional tehnice 36,4% 29,9% 22,6% 8,8% 19,1% 50,4%
Superioare 48,2% 38,7% 29,0% 11,5% 17,3% 40,8%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 37,7% 29,5% 21,7% 8,4% 16,3% 48,0%
Rusă sau alta 36,5% 21,5% 19,2% 6,7% 18,1% 48,5%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 43,4% 30,0% 26,9% 10,7% 16,8% 38,6%
Economic inactiv 33,6% 25,5% 17,4% 6,1% 16,9% 54,0%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 23,2% 18,8% 14,1% 2,0% 22,4% 64,8%
Nivel mediu 40,5% 21,9% 23,4% 5,8% 17,5% 52,6%
Nivel înalt 48,4% 36,1% 27,7% 13,0% 19,0% 39,4%

Mediu de 

reședință:

Urban 44,4% 34,2% 26,7% 11,1% 18,5% 45,0%
Rural 30,6% 20,6% 15,5% 4,8% 15,3% 51,1%



BLOCUL MIGRAȚIE
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Dvs. personal aţi trăit sau aţi lucrat peste hotare
în ultimii 5 ani?
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Da, şi
intenţionez să

mai plec în
următoarele

6 luni

Da, dar nu 
intenţionez să

mai plec în
următoarele 6 

luni

Nu, dar
intenţionez să

plec în
următoarele 6 

luni

Nu, şi nu 
intenţionez

să plec în
următoarele

6 luni

NŞ/N
R

TOTAL 11,8% 12,3% 5,9% 69,6% 0,3%

Genul 

respondentului:

Masculin 17,0% 16,0% 7,2% 59,3% 0,5%
Feminin 7,3% 9,1% 4,8% 78,7% 0,1%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 18,1% 18,9% 12,0% 50,9% 0,0%
30 – 44 ani 19,9% 15,8% 7,7% 56,1% 0,4%
45 - 59 ani 8,5% 14,1% 5,1% 71,5% 0,7%
60 + ani 3,0% 3,6% 1,2% 92,2% 0,0%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 15,2% 7,4% 7,5% 69,9% 0,0%
Medii generale 13,3% 10,0% 1,7% 75,0% 0,0%
Profesional tehnice 11,1% 15,0% 6,0% 67,7% 0,2%
Superioare 10,3% 12,3% 9,9% 66,5% 0,9%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 12,4% 12,6% 6,6% 68,3% 0,1%
Rusă sau alta 10,3% 11,6% 4,2% 73,0% 0,8%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 9,2% 15,6% 8,9% 65,7% 0,6%
Economic inactiv 13,5% 10,3% 4,1% 72,1% 0,1%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 6,5% 7,7% 4,6% 81,0% 0,3%
Nivel mediu 14,6% 11,2% 5,7% 68,5% 0,0%
Nivel înalt 14,7% 13,5% 8,6% 62,7% 0,6%

Mediu de reședință:
Urban 12,8% 12,4% 6,9% 67,7% 0,2%
Rural 10,9% 12,3% 4,9% 71,5% 0,3%

11.8% 12.3%
5.9%

69.6%

0.3%

Da, şi intenţionez să
mai plec în

următoarele 6 luni

Da, dar nu
intenţionez să mai

plec în următoarele
6 luni

Nu, dar intenţionez
să plec în

următoarele 6 luni

Nu, şi nu intenţionez
să plec în

următoarele 6 luni

NŞ/NR



Dacă aţi avea o şansă reală de a pleca din 
Moldova, cum aţi proceda?
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Ași pleca pentru
totdeauna

Ași pleca numai pentru
o perioadă

Nu a-și
pleca

NS/NR

TOTAL 26,5% 31,9% 38,9% 2,7%

Genul 

respondentului:

Masculin 26,1% 37,0% 33,8% 3,2%
Feminin 26,9% 27,5% 43,4% 2,3%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 26,3% 54,9% 14,8% 3,9%
30 – 44 ani 33,5% 41,0% 22,7% 2,7%
45 - 59 ani 30,0% 26,3% 40,9% 2,8%
60 + ani 17,1% 14,0% 67,1% 1,8%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 17,4% 29,4% 46,6% 6,6%
Medii generale 27,1% 26,9% 43,4% 2,6%
Profesional tehnice 27,6% 35,7% 35,0% 1,7%
Superioare 26,6% 33,8% 36,9% 2,8%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 23,3% 35,7% 38,5% 2,4%
Rusă sau alta 34,4% 22,4% 39,8% 3,3%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 27,3% 36,0% 33,5% 3,2%
Economic inactiv 26,0% 29,4% 42,2% 2,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 25,8% 21,9% 50,5% 1,9%
Nivel mediu 27,6% 32,0% 38,5% 1,9%
Nivel înalt 33,1% 32,9% 28,8% 5,3%

Mediu de reședință:
Urban 30,0% 31,3% 34,9% 3,9%
Rural 23,2% 32,5% 42,7% 1,5%

26.5%

31.9%

38.9%

2.7%

Ași pleca pentru 
totdeauna

Ași pleca numai 
pentru o 
perioadă

Nu a-și pleca NS/NR



Cât după părerea Dvs. ar trebuie să fie salariul unui 
angajat în Moldova, pentru ca acesta să nu fie nevoit 

să plece peste hotare? 

12

sub 
3000 

lei

3001 –
5000

lei

5001 -
10000 

lei

10001 -
15000 

lei

15001 
–

20000 
lei

20001 
–

30000 
lei

Mai 
mult de 

30000 lei

NȘ/N
R

TOTAL 0,1% 1,4% 22,4% 36,6% 23,6% 9,9% 3,0% 2,9%

Genul 

respondentului:

Masculin 0,0% 1,1% 22,0% 37,2% 23,8% 10,3% 2,9% 2,5%
Feminin 0,1% 1,6% 22,8% 36,1% 23,4% 9,5% 3,2% 3,3%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 0,0% 0,0% 14,0% 35,0% 33,8% 13,5% 1,8% 1,9%
30 – 44 ani 0,0% 0,0% 22,9% 35,8% 26,1% 10,2% 4,6% 0,3%
45 - 59 ani 0,2% 0,4% 23,5% 41,7% 18,2% 10,5% 2,3% 3,0%
60 + ani 0,0% 4,3% 26,2% 34,2% 19,4% 7,0% 2,9% 6,0%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 0,6% 4,0% 25,7% 33,1% 18,2% 11,7% 3,6% 3,0%
Medii generale 0,0% 2,0% 27,3% 35,0% 20,7% 10,6% 1,5% 3,0%
Profesional tehnice 0,0% 1,0% 25,2% 38,2% 23,1% 7,5% 2,2% 2,9%
Superioare 0,0% 0,4% 12,2% 36,8% 29,9% 12,0% 5,8% 3,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 0,1% 1,2% 22,7% 37,2% 24,4% 9,2% 2,8% 2,3%
Rusă sau alta 0,0% 1,7% 21,8% 35,1% 21,7% 11,6% 3,6% 4,5%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 0,0% 0,2% 18,1% 36,7% 26,6% 13,6% 3,4% 1,4%
Economic inactiv 0,1% 2,1% 25,1% 36,6% 21,8% 7,7% 2,8% 3,9%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 0,3% 3,2% 26,9% 44,6% 15,5% 4,6% 1,5% 3,5%
Nivel mediu 0,0% 0,0% 17,6% 45,4% 23,4% 9,2% 2,7% 1,7%
Nivel înalt 0,0% 0,0% 11,2% 31,3% 32,5% 13,0% 8,3% 3,6%

Mediu de reședință:
Urban 0,0% 0,7% 17,3% 33,6% 28,4% 12,4% 4,3% 3,2%
Rural 0,1% 2,1% 27,3% 39,5% 19,0% 7,5% 1,8% 2,7%

2.9%

0.1%

1.4%

22.4%

36.6%

23.6%

9.9%

3.0%

NȘ/NR

sub 3000 lei

3001 – 5000 lei

5001 - 10000 lei

10001 - 15000 lei

15001 – 20000 lei

20001 – 30000 lei

Mai mult de 30000 lei



Unde vedeți viitorul copiilor Dvs. sau a 
nepoților?

13

În Republica
Moldova

Peste hotare NŞ/NR

TOTAL 36,4% 54,0% 9,6%

Genul respondentului:
Masculin 35,5% 53,4% 11,1%
Feminin 37,2% 54,6% 8,2%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 36,5% 51,8% 11,7%
30 – 44 ani 37,4% 51,4% 11,3%
45 - 59 ani 33,3% 57,4% 9,3%
60 + ani 37,9% 55,1% 7,0%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 41,1% 49,1% 9,8%
Medii generale 34,8% 54,6% 10,6%
Profesional tehnice 34,3% 57,4% 8,3%
Superioare 39,6% 50,0% 10,4%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 41,5% 49,2% 9,3%
Rusă sau alta 23,8% 65,9% 10,3%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 36,6% 51,6% 11,8%
Economic inactiv 36,2% 55,5% 8,3%

Nivelul socio-economic:

Nivel scăzut 35,8% 58,5% 5,8%
Nivel mediu 27,4% 62,2% 10,4%
Nivel înalt 34,5% 51,1% 14,4%

Mediu de reședință:
Urban 33,7% 53,1% 13,2%
Rural 39,0% 54,8% 6,2%

36.4%

54.0%

9.6%

În Republica Moldova Peste hotare NŞ/NR



Ce ar trebuie să facă statul pentru ca toate persoanele 
plecate la studii sau la muncă în străinătate să revină 

în Republica Moldova?

14

2.5%

3.2%

1.3%

2.0%

3.7%

4.6%

4.7%

5.1%

5.6%

8.0%

8.2%

9.4%

11.2%

12.7%

13.0%

39.9%

45.2%

NȘ/NR

Altceva

Reglementarea conflictului transnistrean în 
cadrul Constituției RM

Consolidarea justiției independente și 
funcționarea eficientă a legilor

Nimic nu poate face

Îmbunătățirea activității organelor puterii de 
stat

Eliminarea monopolurilor controlate de oligarhi 
și grupuri infracționale

Pedepsirea tuturor celor vinovați de cazurile de 
rezonanță 

Combaterea grupurilor infracționale și tragerea 
lor la răspundere

Să aloce fonduri pentru dezvoltarea industriei 
de procesare a producției agricole în teritoriu

Să asigure fonduri pentru dezvoltarea inițiativei 
private

Dublarea fondurilor de susținere a businessului 
mic și mijlociu

Rezolvarea cazurilor de mare corupție și 
restituirea bunurilor furate

Schimbarea actualului guvern

Să îmbunătățească infrastructura de drumuri și 
servicii, condițiile de trai

Liberalizarea economiei și crearea de noi locuri 
de muncă

Ridicarea salariilor și pensiilor și a nivelului de 
trai a cetățenilor



Ce ar trebuie să facă statul pentru ca toate persoanele plecate la 
studii sau la muncă în străinătate să revină în Republica Moldova?
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Să 
asigure 
fonduri 
pentru 

dezvolta
rea 

inițiativ
ei 

private

Să 
îmbunătă

țească 
infrastruc

tura de 
drumuri 

și servicii, 
condițiile 

de trai

Să aloce 
fonduri 
pentru 

dezvoltarea 
industriei de 
procesare a 
producției 
agricole în 
teritoriu

Dublarea 
fondurilor 

de 
susținere 

a 
businessul

ui mic și 
mijlociu

Combater
ea 

grupurilor 
infracțion

ale și 
tragerea 

lor la 
răspunder

e

Îmbună
tățirea 

activităț
ii 

organel
or 

puterii 
de stat

Schimba
rea 

actualul
ui 

guvern 

Rezolvarea 
cazurilor 
de mare 

corupție și 
restituirea 
bunurilor 

furate

TOTAL 8,2% 13,0% 8,0% 9,4% 5,6% 4,6% 12,7% 11,2%

Genul 
respondentului:

Masculin 6,6% 14,3% 7,4% 10,2% 5,7% 5,4% 11,8% 13,8%
Feminin 9,5% 11,8% 8,6% 8,8% 5,5% 4,0% 13,4% 9,0%

Vârsta 
respondentului:

18 - 29 ani 16,0% 16,8% 4,7% 11,8% 6,3% 3,5% 11,5% 12,1%
30 – 44 ani 7,9% 17,6% 7,4% 10,9% 5,7% 7,3% 13,2% 11,3%
45 - 59 ani 7,1% 9,3% 6,5% 9,4% 5,9% 5,0% 14,3% 13,1%
60 + ani 4,6% 9,3% 11,8% 6,7% 4,9% 2,6% 11,5% 9,1%

Studiile 
respondentului:

Medii incomplete 7,0% 12,1% 7,7% 5,3% 2,7% 6,9% 9,9% 3,8%
Medii generale 4,9% 12,0% 6,2% 8,3% 6,2% 3,6% 13,9% 11,3%
Profesional tehnice 9,2% 12,7% 9,8% 7,5% 4,2% 4,0% 14,0% 11,2%
Superioare 10,9% 14,4% 8,1% 14,4% 8,1% 6,0% 10,2% 14,0%

Limba de 
comunicare

Moldovenească/ 
Română 9,0% 14,3% 8,6% 9,2% 5,7% 4,1% 10,0% 12,1%
Rusă sau alta 6,0% 9,6% 6,6% 10,0% 5,3% 6,1% 19,3% 9,0%

Ocupația 
respondentului:

Economic activ 6,2% 14,7% 7,9% 11,8% 5,8% 6,0% 13,8% 10,1%
Economic inactiv 9,4% 11,9% 8,1% 8,0% 5,5% 3,8% 12,0% 11,9%

Nivelul socio-
economic:

Nivel scăzut 5,0% 10,6% 11,5% 6,8% 5,2% 4,2% 11,8% 10,5%
Nivel mediu 6,1% 10,7% 7,3% 8,3% 4,3% 4,4% 13,0% 11,8%
Nivel înalt 6,6% 13,5% 9,7% 12,6% 7,6% 8,3% 13,9% 13,8%

Mediu de 
reședință:

Urban 9,8% 13,3% 10,2% 11,6% 6,9% 6,3% 13,5% 12,1%
Rural 6,6% 12,7% 6,0% 7,4% 4,4% 3,0% 11,8% 10,4%

Liberalizare
a 

economiei 
și crearea 

de noi 
locuri de 
muncă

Ridicarea 
salariilor și 
pensiilor și 
a nivelului 
de trai a 

cetățenilor

Reglement
area 

conflictului 
transnistre

an în 
cadrul 

Constituției 
RM

Consolidarea 
justiției 

independent
e și 

funcționarea 
eficientă a 

legilor

Eliminarea 
monopolur

ilor 
controlate 
de oligarhi 
și grupuri 

infracțional
e

Pedepsire
a tuturor 

celor 
vinovați 

de 
cazurile 

de 
rezonanță 

Altcev
a 

Nimic 
nu 

poate 
face

NȘ/N
R

TOTAL 39,9% 45,2% 1,3% 2,0% 4,7% 5,1% 3,2% 3,7% 2,5%

Genul

respondentului

Masculin 36,5% 43,9% 0,8% 2,8% 6,0% 6,2% 3,0% 4,4% 2,0%
Feminin 42,8% 46,4% 1,7% 1,3% 3,6% 4,2% 3,4% 3,0% 2,9%

Vârsta

respondentului

18 - 29 ani 29,7% 43,7% 1,2% 0,8% 8,9% 5,2% 1,8% 0,6% 4,5%
30 – 44 ani 39,3% 44,0% 0,0% 2,2% 3,9% 4,1% 2,8% 2,4% 1,5%
45 - 59 ani 41,0% 42,0% 1,4% 2,7% 4,7% 6,7% 2,7% 4,9% 2,7%
60 + ani 45,4% 49,7% 2,5% 2,1% 3,0% 4,8% 4,7% 5,7% 2,0%

Studiile

respondentului

Medii incomplete 41,8% 51,1% 0,0% 1,0% 2,1% 9,2% 1,4% 7,1% 3,1%
Medii generale 42,0% 50,6% 0,8% 1,6% 1,5% 6,9% 4,0% 3,9% 2,7%
Profesional tehnice 41,5% 45,6% 2,1% 1,6% 7,1% 5,2% 2,3% 2,6% 2,3%
Superioare 34,8% 36,0% 1,1% 3,5% 5,8% 1,6% 4,1% 3,7% 2,3%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ 

Română 41,9% 44,8% 1,4% 2,4% 5,3% 5,4% 2,5% 3,3% 2,3%
Rusă sau alta 34,8% 46,3% 1,1% 1,0% 3,3% 4,4% 4,9% 4,7% 2,8%

Ocupația

respondentului

Economic activ 38,8% 43,5% 0,6% 1,7% 6,0% 5,2% 2,2% 2,1% 2,8%
Economic inactiv 40,5% 46,2% 1,7% 2,2% 3,9% 5,1% 3,8% 4,6% 2,2%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 43,8% 50,5% 0,6% 2,5% 1,4% 7,5% 3,5% 4,6% 3,2%
Nivel mediu 39,3% 54,8% 2,8% 1,4% 6,2% 3,2% 2,0% 3,1% 1,8%
Nivel înalt 29,7% 41,1% 0,7% 3,2% 9,1% 4,9% 1,9% 2,9% 4,5%

Mediu de

reședință:

Urban 32,4% 40,7% 1,3% 2,6% 7,0% 4,3% 3,8% 3,7% 2,9%
Rural 47,0% 49,5% 1,2% 1,4% 2,6% 5,9% 2,6% 3,6% 2,1%



BLOCUL POLITIC

16
16



Vă rugăm să indicaţi în ce măsură vă interesează 
politica?

17

Foarte 
mult 

Mult 
Nici ..., 

nici
Puţin Deloc Nu ştiu

Nu 
răspunde 

TOTAL 7,3% 20,9% 31,8% 18,7% 20,2% 0,5% 0,5%

Genul 

respondentului:

Masculin 7,0% 21,1% 32,1% 20,4% 18,6% 0,3% 0,5%
Feminin 7,5% 20,8% 31,6% 17,3% 21,6% 0,7% 0,5%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 4,8% 15,3% 39,1% 15,2% 24,7% 0,9% 0,0%
30 – 44 ani 5,4% 17,0% 32,0% 22,1% 22,7% 0,8% 0,0%
45 - 59 ani 8,8% 19,3% 28,9% 19,2% 23,0% 0,0% 0,8%
60 + ani 9,3% 29,4% 29,6% 17,2% 13,0% 0,4% 1,0%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 2,3% 15,8% 25,8% 21,8% 34,2% 0,0% 0,0%
Medii generale 5,0% 19,7% 30,5% 19,5% 24,0% 0,7% 0,6%
Profesional tehnice 9,8% 18,2% 32,1% 21,1% 17,7% 0,9% 0,1%
Superioare 8,2% 27,8% 35,1% 13,4% 14,6% 0,0% 1,0%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 7,0% 20,2% 33,6% 20,3% 18,5% 0,4% 0,2%
Rusă sau alta 8,1% 22,8% 27,5% 14,9% 24,4% 0,9% 1,3%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 5,3% 22,2% 32,7% 18,8% 20,3% 0,7% 0,0%
Economic inactiv 8,5% 20,2% 31,3% 18,7% 20,2% 0,4% 0,8%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 5,9% 18,7% 28,5% 17,8% 28,0% 0,3% 0,8%
Nivel mediu 4,8% 20,8% 26,3% 20,8% 27,0% 0,0% 0,3%
Nivel înalt 6,3% 23,0% 29,6% 19,8% 19,7% 1,3% 0,4%

Mediu de reședință:
Urban 7,3% 21,9% 35,8% 16,1% 17,2% 0,8% 0,8%
Rural 7,3% 20,0% 28,1% 21,2% 23,0% 0,3% 0,1%

7.3%

20.9%

31.8%

18.7%
20.2%

0.5% 0.5%

Foarte
mult

Mult Nici ...,
nici

Puţin Deloc Nu ştiu Nu
răspunde



Vă rugăm să apreciați activitatea următoarelor 
instituții publice / persoane publice din RM, pe o scală 
de la 1 la 10, unde 1 înseamnă foarte rău, iar 10 foarte 

bine.
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Media generală Guvern Parlament Președinție
Primarul din 

localitate dvs.

TOTAL 3,9 3,8 4,2 7,0

Genul respondentului:
Masculin 3,9 3,8 4,2 6,9
Feminin 3,8 3,8 4,2 7,2

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 4,6 4,5 4,5 7,0
30 – 44 ani 3,8 3,7 4,2 6,9
45 - 59 ani 3,5 3,3 4,0 7,0
60 + ani 3,8 3,7 4,3 7,2

Studiile respondentului:

Medii incomplete 3,6 3,5 3,8 6,8
Medii generale 3,5 3,4 3,7 7,2
Profesional tehnice 3,9 3,8 4,2 7,0
Superioare 4,4 4,2 5,0 7,0

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 4,3 4,1 4,8 7,2
Rusă sau alta 2,9 2,9 2,7 6,7

Ocupația respondentului:
Economic activ 4,0 3,9 4,4 7,0
Economic inactiv 3,8 3,7 4,1 7,1

Nivelul socio-economic:

Nivel scăzut 3,2 3,1 3,5 7,2
Nivel mediu 3,6 3,4 3,6 7,1
Nivel înalt 4,1 3,9 4,6 6,8

Mediu de reședință:
Urban 4,0 3,8 4,2 6,7
Rural 3,8 3,7 4,3 7,4

0.00%

5.00%

10.00%

15.00%

20.00%

25.00%

30.00%

35.00%

40.00%

1
foarte

rău

2 3 4 5 6 7 8 9 10
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99. 
NȘ/NR

Guvern Parlament Președinție Primarul din localitate dvs.



Numiți vă rog personalitatea politică / politicianul din 
Republica Moldova în care aveți cea mai mare 

încredere? (Întrebare deschisă)
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Diferența până la 100%, reprezintă ponderea răspunsului „Nu răspund” 

10.4%

47.0%

4.2%

0.3%

0.5%

0.5%

0.9%

0.9%

1.5%

1.9%

2.7%

3.3%

9.0%

17.0%

NS/NR

Nimeni

Altcineva

GAVRILITA Natalia

Alexandru Slusari

Nastase Andrei

GROSU Igor

USATII Renato

CHICU Ion

SOR Ilan

VORONIN Vladimir

CEBAN Ion

DODON Igor

SANDU Maia
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Alexandr
u Slusari

CEBAN 
Ion

DODON 
Igor

GAVRILI
TA 

Natalia

CHICU 
Ion

GROSU 
Igor

SANDU 
Maia

TOTAL 0,5% 3,3% 9,0% 0,3% 1,5% 0,9% 17,0%

Genul 

respondentului:

Masculin 0,8% 1,5% 7,6% 0,2% 1,2% 0,5% 17,9%
Feminin 0,2% 4,8% 10,2% 0,4% 1,8% 1,2% 16,2%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 0,0% 4,8% 4,5% 0,0% 0,0% 0,0% 15,3%
30 – 44 ani 0,0% 2,2% 6,8% 0,0% 0,0% 0,5% 15,0%
45 - 59 ani 1,2% 3,6% 9,4% 0,3% 1,2% 0,7% 17,7%
60 + ani 0,7% 3,1% 13,4% 0,7% 4,1% 1,9% 19,3%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 0,0% 0,6% 9,0% 0,8% 2,3% 0,8% 12,6%
Medii generale 0,0% 1,6% 12,2% 0,3% 0,5% 0,8% 14,4%
Profesional tehnice 0,2% 2,6% 8,3% 0,4% 2,5% 0,8% 14,5%
Superioare 1,6% 7,0% 6,4% 0,0% 1,1% 1,1% 25,2%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 0,6% 2,6% 4,1% 0,3% 1,6% 1,2% 21,3%
Rusă sau alta 0,2% 5,0% 20,9% 0,3% 1,4% 0,0% 6,5%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 0,5% 3,9% 7,4% 0,0% 0,0% 0,4% 17,9%
Economic inactiv 0,5% 2,9% 9,9% 0,5% 2,4% 1,1% 16,5%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 0,0% 1,4% 15,0% 0,0% 1,4% 0,4% 9,6%
Nivel mediu 1,1% 3,9% 12,4% 0,4% 0,9% 0,7% 10,1%
Nivel înalt 1,0% 4,7% 2,4% 0,0% 0,0% 1,1% 23,2%

Mediu de 

reședință:

Urban 0,9% 4,4% 7,6% 0,3% 2,1% 0,5% 17,6%
Rural 0,1% 2,2% 10,3% 0,3% 0,9% 1,2% 16,4%

SOR Ilan
USATII 
Renato

VORONI
N 

Vladimir

Nastase
Andrei

Altcineva Nimeni NS/NR

TOTAL 1,9% 0,9% 2,7% 0,5% 4,2% 47,0% 10,4%

Genul 

respondentului:

Masculin 1,6% 0,5% 3,2% 0,4% 4,8% 50,2% 9,7%
Feminin 2,2% 1,3% 2,2% 0,6% 3,7% 44,1% 11,1%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 2,3% 0,7% 0,0% 0,0% 4,6% 60,6% 7,2%
30 – 44 ani 0,3% 1,7% 1,5% 0,8% 3,5% 56,6% 11,1%
45 - 59 ani 2,7% 1,2% 4,3% 0,4% 5,2% 44,1% 8,1%
60 + ani 2,6% 0,0% 4,0% 0,6% 4,0% 31,9% 13,5%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 2,8% 0,0% 5,6% 0,0% 0,0% 50,2% 15,3%
Medii generale 1,5% 0,0% 2,1% 0,5% 4,1% 47,8% 14,2%
Profesional tehnice 2,6% 1,3% 2,9% 0,3% 4,3% 49,5% 9,8%
Superioare 1,3% 1,2% 2,0% 0,9% 5,8% 40,8% 5,6%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 2,0% 0,9% 2,9% 0,7% 4,1% 47,8% 9,9%
Rusă sau alta 1,7% 1,0% 2,0% 0,0% 4,5% 44,9% 11,6%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 1,8% 1,4% 1,9% 0,5% 2,5% 51,2% 10,4%
Economic inactiv 2,0% 0,6% 3,2% 0,5% 5,3% 44,4% 10,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 2,9% 0,5% 4,9% 0,0% 3,0% 48,1% 13,0%
Nivel mediu 3,9% 0,6% 1,0% 0,0% 2,8% 50,0% 12,4%
Nivel înalt 0,4% 0,5% 0,8% 0,9% 4,2% 54,3% 6,4%

Mediu de 

reședință:

Urban 2,1% 0,9% 2,3% 0,4% 4,5% 47,5% 8,9%
Rural 1,7% 0,9% 3,0% 0,6% 4,0% 46,4% 11,9%

Numiți vă rog personalitatea politică / politicianul din 
Republica Moldova în care aveți cea mai mare 

încredere? (Întrebare deschisă)



Câtă încredere aveți în următoarele personalități 
politice? 

21
Diferența până la 100%, reprezintă ponderea răspunsului „Nu răspund” 

-10.8%

-12.9%

-13.3%

-13.1%

-12.6%

-15.8%

-9.1%

-12.7%

-13.4%

-11.2%

-12.8%
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-8.1%

4.4%

10.2%

12.3%

14.5%

17.8%

20.0%

22.5%

23.0%

21.1%

19.1%

28.5%

0.5%

1.8%

3.5%

2.5%

5.7%

6.5%

10.3%

10.3%

13.6%

17.9%

16.4%

Mihai Ghimpu

BABUC Monica

USATII Renato

Nastase Andrei

GROSU Igor

GAVRILIȚA Natalia

ȘOR Ilan

VORONIN Vladimir

DODON Igor

SANDU Maia

CEBAN Ion

Nu prea am încredere Nu am deloc încredere Nu am auzit de el

Oarecare încredere Foarte multă încredere



Câtă încredere aveți în următoarele personalități 
politice? 

22

Ponderea răspunsurilor  „Foarte multă încredere + 

Oarecare încredere”
BABUC 
Monica

CEBAN 
Ion

DODON 
Igor

GAVRILIȚ
A Natalia

GROSU 
Igor

SANDU 
Maia

TOTAL 12,0% 44,9% 34,7% 26,5% 23,5% 37,0%

Genul 

respondentului:

Masculin 9,7% 47,4% 31,9% 27,7% 25,8% 38,5%
Feminin 14,1% 42,8% 37,2% 25,5% 21,5% 35,6%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 11,8% 39,4% 27,5% 21,8% 15,6% 44,8%
30 – 44 ani 6,4% 40,0% 27,2% 20,4% 20,4% 33,6%
45 - 59 ani 11,1% 45,4% 37,3% 29,7% 25,9% 33,5%
60 + ani 18,1% 52,6% 44,1% 32,6% 29,3% 38,3%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 8,2% 34,7% 36,1% 19,6% 14,3% 28,6%
Medii generale 10,8% 38,6% 41,4% 22,3% 19,1% 30,4%
Profesional tehnice 11,9% 48,3% 37,3% 27,1% 23,0% 38,1%
Superioare 15,1% 51,1% 24,0% 33,2% 32,7% 46,4%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 13,8% 44,4% 24,9% 32,2% 28,5% 45,5%
Rusă sau alta 7,6% 46,2% 59,0% 12,4% 11,4% 15,8%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 9,5% 47,2% 30,7% 27,0% 24,7% 38,1%
Economic inactiv 13,5% 43,5% 37,1% 26,2% 22,8% 36,2%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 11,0% 38,7% 47,8% 20,6% 14,9% 26,8%
Nivel mediu 7,4% 43,1% 35,2% 18,7% 16,7% 26,8%
Nivel înalt 8,1% 39,9% 17,3% 27,8% 28,0% 45,4%

Mediu de 

reședință:

Urban 9,4% 47,8% 31,6% 26,4% 25,2% 36,6%
Rural 14,4% 42,1% 37,7% 26,6% 21,9% 37,3%

Ponderea răspunsurilor  „Foarte multă încredere + Oarecare 

încredere” ȘOR Ilan
USATII 
Renato

VORONIN 
Vladimir

Mihai 
Ghimpu

Nastase
Andrei

TOTAL 32,8% 15,8% 33,3% 4,9% 17,0%

Genul 

respondentului:

Masculin 29,6% 17,4% 36,4% 5,8% 16,4%
Feminin 35,6% 14,5% 30,5% 4,2% 17,7%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 28,4% 28,4% 31,4% 4,2% 18,3%
30 – 44 ani 30,5% 17,1% 30,5% 5,1% 12,1%
45 - 59 ani 34,0% 12,4% 33,9% 3,8% 16,5%
60 + ani 36,5% 9,9% 36,8% 6,0% 21,5%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 30,7% 10,4% 38,5% 0,8% 6,7%
Medii generale 36,1% 13,0% 36,3% 3,4% 15,3%
Profesional tehnice 39,7% 20,6% 37,3% 7,0% 21,5%
Superioare 20,5% 13,7% 23,4% 5,1% 16,9%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 28,7% 16,5% 28,3% 5,4% 20,5%
Rusă sau alta 42,9% 14,3% 45,6% 3,7% 8,6%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 28,8% 15,5% 31,0% 3,7% 16,7%
Economic inactiv 35,2% 16,1% 34,7% 5,7% 17,2%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 46,6% 12,8% 42,8% 4,0% 9,4%
Nivel mediu 30,6% 11,4% 30,6% 2,7% 10,6%
Nivel înalt 20,7% 15,2% 16,9% 2,6% 12,7%

Mediu de reședință:
Urban 31,0% 15,5% 33,9% 3,9% 16,6%
Rural 34,5% 16,2% 32,7% 5,8% 17,4%



Câtă încredere aveți în următoarele partide
politice?
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Diferența până la 100%, reprezintă ponderea răspunsului „Nu răspund” 

-11.6%

-10.6%

-16.2%

-8.5%

-11.9%

-10.7%

-10.0%

-68.5%

-64.4%

-50.8%

-54.9%

-46.0%

-51.8%

-50.7%

-4.8%

-7.8%

-6.6%

-1.7%

-4.6%

-0.8%

-1.4%

9.1%

11.2%

17.4%

21.3%

21.5%

22.7%

22.8%

1.7%

2.4%

4.3%

10.5%

12.1%

11.2%

13.0%

Partidul Democrat din Moldova

„Partidul Nostru”

Partidul „Platforma Dreptate și Adevăr” 

Partidul Șor 

Partidul „Acțiune și Solidaritate” 

Partidul Comuniștilor din RM 

Partidul Socialiștilor din RM 

Nu prea am încredere Nu am deloc încredere Nu am auzit de el

Oarecare încredere Foarte multă încredere
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+ „Foarte multă încredere + Oarecare încredere”

- „Nu prea am încredere + Nu am deloc încredere”
PAS PPDA PCRM PDM

+ - + - + - + -

TOTAL 33,6% 57,9% 21,7% 67,0% 33,9% 62,5% 10,8% 80,1%

Genul

respondentului:

Masculin 34,3% 58,6% 23,6% 68,0% 34,4% 62,7% 9,5% 83,4%
Feminin 32,9% 57,2% 20,1% 66,2% 33,4% 62,4% 12,1% 77,1%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 35,0% 52,9% 20,7% 68,1% 26,7% 69,9% 14,9% 74,6%
30 – 44 ani 30,6% 62,1% 14,9% 74,3% 27,8% 69,2% 8,0% 82,8%
45 - 59 ani 31,6% 59,7% 23,7% 65,8% 35,7% 59,3% 10,6% 80,9%
60 + ani 37,0% 55,3% 27,3% 60,4% 42,5% 54,3% 11,4% 80,0%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 26,4% 65,7% 15,9% 68,3% 46,1% 51,0% 9,6% 76,6%
Medii generale 27,6% 61,7% 17,3% 68,9% 36,5% 59,9% 9,2% 79,8%
Profesional tehnice 32,5% 59,2% 24,7% 66,3% 36,9% 59,0% 13,5% 79,1%
Superioare 44,4% 48,3% 25,1% 64,7% 22,9% 74,1% 9,5% 82,9%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 41,7% 52,7% 26,5% 65,5% 26,9% 70,3% 11,4% 82,3%
Rusă sau alta 13,3% 70,6% 10,1% 70,7% 51,2% 43,1% 9,5% 74,7%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 34,7% 57,1% 19,9% 71,6% 31,1% 64,6% 10,2% 81,1%
Economic inactiv 32,9% 58,3% 22,9% 64,2% 35,6% 61,3% 11,2% 79,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 25,6% 63,8% 13,1% 72,3% 46,4% 48,2% 8,7% 79,1%
Nivel mediu 24,9% 64,4% 18,0% 70,0% 30,1% 64,7% 7,9% 83,4%
Nivel înalt 40,2% 53,0% 21,5% 71,5% 19,2% 77,9% 4,9% 88,0%

Mediu de 

reședință:

Urban 32,4% 58,6% 20,4% 68,4% 31,1% 64,8% 8,0% 83,7%
Rural 34,6% 57,1% 23,0% 65,7% 36,5% 60,4% 13,6% 76,6%

+ „Foarte multă încredere + Oarecare încredere”

- „Nu prea am încredere + Nu am deloc încredere”
PSRM PN PP Sor

+ - + - + -

TOTAL 35,8% 60,7% 13,6% 75,0% 31,8% 63,4%

Genul

respondentului:

Masculin 37,1% 60,3% 15,3% 75,3% 28,6% 67,1%
Feminin 34,7% 60,8% 12,0% 74,6% 34,5% 60,1%

Vârsta

respondentului:

18 - 29 ani 28,8% 67,4% 23,1% 68,4% 27,5% 67,0%
30 – 44 ani 27,7% 68,8% 13,3% 73,7% 28,7% 67,0%
45 - 59 ani 39,6% 57,5% 9,8% 79,7% 32,9% 61,4%
60 + ani 44,8% 51,2% 11,2% 76,2% 36,3% 59,4%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 38,0% 56,6% 7,0% 77,6% 36,5% 59,4%
Medii generale 38,5% 58,0% 15,6% 73,1% 35,2% 59,6%
Profesional tehnice 41,4% 55,4% 17,9% 71,0% 35,3% 59,7%
Superioare 25,2% 71,1% 7,5% 82,4% 22,1% 73,3%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 27,2% 70,2% 13,2% 77,3% 29,2% 67,4%
Rusă sau alta 57,2% 36,7% 14,5% 69,0% 38,0% 53,6%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 33,0% 63,7% 14,3% 75,6% 26,9% 67,9%
Economic inactiv 37,5% 58,7% 13,1% 74,5% 34,6% 60,7%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 45,2% 49,3% 13,8% 73,4% 43,4% 51,3%
Nivel mediu 33,4% 61,3% 11,9% 76,7% 29,6% 63,3%
Nivel înalt 21,0% 76,8% 13,4% 81,2% 19,3% 76,5%

Mediu de reședință:
Urban 32,5% 63,4% 12,6% 77,0% 29,4% 65,2%
Rural 39,0% 58,0% 14,5% 73,0% 33,9% 61,7%



Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri
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Sunt sigur că
m-aş

prezenta

Probabil
că m-aş

prezenta

Probabil că
nu m-aş
prezenta

Sunt sigur că
nu m-aş
prezenta

Nu ştiu
Nu 

răspunde 

TOTAL 65,5% 13,1% 4,1% 13,8% 3,5% 0,1%

Genul 

respondentului:

Masculin 66,2% 14,3% 3,6% 12,9% 3,0% 0,0%
Feminin 64,8% 12,0% 4,5% 14,5% 4,0% 0,1%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 69,4% 14,5% 1,3% 12,4% 2,3% 0,0%
30 – 44 ani 57,9% 17,5% 4,6% 14,6% 5,4% 0,0%
45 - 59 ani 65,2% 9,0% 7,2% 16,3% 2,3% 0,0%
60 + ani 70,5% 11,2% 2,9% 11,7% 3,5% 0,3%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 56,7% 19,6% 1,1% 19,6% 2,9% 0,0%
Medii generale 60,0% 17,3% 6,8% 11,9% 4,0% 0,0%
Profesional tehnice 67,3% 12,9% 2,8% 13,0% 3,8% 0,2%
Superioare 71,3% 6,6% 4,0% 15,2% 2,9% 0,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 65,5% 14,1% 3,3% 13,6% 3,6% 0,0%
Rusă sau alta 65,5% 10,6% 6,2% 14,1% 3,4% 0,3%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 67,5% 12,9% 4,1% 11,3% 4,1% 0,0%
Economic inactiv 64,2% 13,2% 4,1% 15,2% 3,2% 0,1%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 57,5% 20,8% 4,9% 13,5% 3,3% 0,0%
Nivel mediu 58,5% 14,5% 5,2% 19,4% 2,4% 0,0%
Nivel înalt 65,8% 9,8% 5,2% 14,5% 4,7% 0,0%

Mediu de 

reședință:

Urban 67,1% 11,2% 4,9% 13,1% 3,7% 0,0%
Rural 63,9% 14,8% 3,3% 14,4% 3,4% 0,1%

65.5%

13.1%

4.1%

13.8%

3.5%
0.1%

Sunt sigur
că m-aş

prezenta

Probabil că
m-aş

prezenta

Probabil că
nu m-aş
prezenta

Sunt sigur
că nu m-aş
prezenta

Nu ştiu Nu
răspunde
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Din totalul eșantionului

Din totalul celor deciși

18.8%

4.2%

11.6%

1.8%

0.1%

0.4%

0.6%

2.4%

2.5%

8.2%

24.7%

24.7%

 Nu ştiu

Nu răspunde

Nici un partid /Nu aș merge la alegeri

Altul

PL

PDM

PUN

PN

PPDA

PPSOR

PAS

BE PCRM+ PSRM

2.7%

0.2%

0.6%

0.9%

3.7%

3.8%

12.6%

37.7%

37.8%

Altul

PL

PDM

PUN

PN

PPDA

PPSOR

PAS

BE PCRM+ PSRM



Dacă duminica viitoare s-ar organiza alegeri pentru
Parlamentul Republicii Moldova, cu ce partid aţi

intenţiona să votaţi?
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PAS PPDA
BE 

PCRM+ 
PSRM

PDM PN PPSOR PL

TOTAL 24,7% 2,5% 24,7% 0,4% 2,4% 8,2% 0,1%

Genul 

respondentului:

Masculin 22,7% 2,9% 25,4% 0,5% 2,7% 7,9% 0,0%
Feminin 26,4% 2,2% 24,1% 0,4% 2,2% 8,5% 0,1%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 30,3% 1,8% 15,5% 1,6% 6,8% 9,7% 0,0%
30 – 44 ani 21,4% 0,8% 21,1% 0,0% 3,0% 6,6% 0,0%
45 - 59 ani 22,7% 3,7% 28,8% 0,0% 1,2% 9,8% 0,0%
60 + ani 26,0% 3,7% 30,4% 0,5% 0,3% 7,6% 0,2%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 19,8% 0,0% 27,9% 1,0% 0,9% 15,2% 0,0%
Medii generale 20,7% 1,5% 30,6% 0,7% 2,0% 7,9% 0,0%
Profesional tehnice 22,4% 2,5% 24,3% 0,0% 2,4% 9,4% 0,2%
Superioare 34,3% 4,6% 18,0% 0,5% 3,1% 4,7% 0,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 30,6% 3,2% 16,1% 0,3% 2,8% 8,8% 0,1%
Rusă sau alta 9,8% 0,7% 46,3% 0,7% 1,5% 6,8% 0,0%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 26,4% 2,7% 23,1% 0,5% 3,0% 7,0% 0,0%
Economic inactiv 23,6% 2,4% 25,7% 0,4% 2,1% 9,0% 0,1%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 15,3% 0,0% 37,4% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0%
Nivel mediu 22,5% 1,3% 27,1% 0,9% 2,9% 9,3% 0,0%
Nivel înalt 29,2% 5,1% 13,1% 0,4% 4,1% 4,3% 0,0%

Mediu de 

reședință:

Urban 25,4% 2,8% 23,1% 0,3% 2,8% 7,4% 0,0%
Rural 24,0% 2,2% 26,3% 0,5% 2,1% 9,0% 0,1%

PUN PLDM Altul

Nici un 
partid /Nu 
aș merge la 

alegeri

Nu 
ştiu

Nu 
răspun

de 

TOTAL 0,6% 0,0% 1,8% 11,6% 18,8% 4,2%

Genul

respondentului:

Masculin 1,1% 0,0% 2,5% 10,9% 19,4% 4,2%
Feminin 0,2% 0,0% 1,2% 12,2% 18,4% 4,1%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 0,9% 0,0% 2,3% 9,5% 16,0% 5,6%
30 – 44 ani 1,3% 0,0% 0,3% 14,4% 25,2% 5,8%
45 - 59 ani 0,0% 0,0% 3,1% 12,1% 16,0% 2,7%
60 + ani 0,3% 0,0% 1,7% 9,7% 16,8% 2,9%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 1,7% 0,0% 0,6% 13,7% 18,7% 0,6%
Medii generale 0,5% 0,0% 0,7% 10,3% 21,1% 3,9%
Profesional tehnice 0,5% 0,0% 2,6% 10,4% 20,4% 4,7%
Superioare 0,5% 0,0% 2,3% 14,1% 13,1% 5,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 0,9% 0,0% 1,5% 12,1% 20,6% 3,1%
Rusă sau alta 0,0% 0,0% 2,4% 10,3% 14,5% 6,9%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 0,7% 0,0% 1,7% 11,1% 19,3% 4,6%
Economic inactiv 0,6% 0,0% 1,8% 11,8% 18,6% 3,9%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 0,4% 0,0% 0,6% 9,9% 21,4% 2,5%
Nivel mediu 0,0% 0,0% 2,6% 15,9% 14,0% 3,5%
Nivel înalt 2,6% 0,0% 1,2% 11,4% 21,4% 7,2%

Mediu de 

reședință:

Urban 0,8% 0,0% 1,9% 11,5% 17,6% 6,5%
Rural 0,5% 0,0% 1,6% 11,6% 20,0% 2,0%



Cum credeți în Republica Moldova toate 
partidele politice sunt egale în fața legii?
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Da Nu Nu știu

TOTAL 16,2% 72,9% 10,9%

Genul respondentului:
Masculin 17,5% 74,2% 8,3%
Feminin 15,0% 71,8% 13,2%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 17,2% 68,8% 14,0%
30 – 44 ani 17,6% 74,3% 8,0%
45 - 59 ani 19,3% 71,6% 9,1%
60 + ani 11,7% 75,0% 13,3%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 7,7% 74,9% 17,5%
Medii generale 13,4% 74,7% 11,9%
Profesional tehnice 17,6% 71,3% 11,0%
Superioare 20,0% 72,9% 7,1%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 16,0% 73,1% 10,8%
Rusă sau alta 16,5% 72,4% 11,1%

Ocupația respondentului:
Economic activ 21,2% 71,1% 7,7%
Economic inactiv 13,1% 74,0% 12,9%

Nivelul socio-economic:

Nivel scăzut 7,2% 79,2% 13,5%
Nivel mediu 13,6% 76,8% 9,5%
Nivel înalt 21,4% 71,5% 7,1%

Mediu de reședință:
Urban 18,2% 72,5% 9,3%
Rural 14,2% 73,3% 12,5%

Da; 
16.2%

Nu, 72.9%

Nu știu, 
10.9%



Cum credeți ce împiedică cel mai mult în Republica 
Moldova la funcționarea pluralismului politic (să 

funcționeze / activeze în mod normal/legal  mai multe 
partide )?
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23.5%

7.3%

2.0%

3.9%

5.2%

8.2%

11.1%

17.6%

21.1%

NȘ/NR

Altceva

Corupția

Folosirea administrației locale și centrale 
în beneficiul partidelor de la guvernare

Concentrarea controlului asupra presei de
stat în mâinile puterii politice

Folosirea resurselor administrative de
către guvernări în scopuri politice

Folosirea procuraturii, serviciilor speciale, 
organelor de anchetă și control împotriva 

partidelor de opoziție

Dezinteresul cetățenilor față de viața 
politică

Monopolizarea puterii de stat de către 
partidele câștigătoare la  alegeri 

parlamentare, politizarea funcțiilor 
statului și eliminarea funcționarilor onești



Cum credeți ce împiedică cel mai mult în Republica 
Moldova la funcționarea pluralismului politic?
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Folosirea administrației 
locale și centrale în 

beneficiul partidelor de 
la guvernare

Dezinteresul 
cetățenilor față 
de viața politică

Altceva Corupția NȘ/NR

TOTAL 3,9% 17,6% 7,3% 2,0% 23,5%

Genul 

respondentului:

Masculin 4,2% 16,7% 6,8% 3,3% 20,4%
Feminin 3,7% 18,4% 7,7% 0,9% 26,3%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 5,8% 21,8% 1,5% 0,9% 13,2%
30 – 44 ani 4,1% 19,8% 5,0% 3,7% 19,7%
45 - 59 ani 3,0% 14,8% 7,6% 2,6% 26,1%
60 + ani 3,3% 15,2% 12,6% 0,7% 31,4%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 1,1% 27,5% 4,4% 2,9% 37,5%
Medii generale 4,5% 18,8% 5,5% 3,0% 28,2%
Profesional tehnice 5,0% 15,1% 9,5% 1,6% 25,0%
Superioare 2,9% 16,6% 7,3% 1,4% 12,1%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 4,3% 18,2% 6,5% 2,0% 21,2%
Rusă sau alta 2,9% 16,1% 9,2% 2,2% 29,3%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 5,5% 16,9% 6,2% 2,3% 19,0%
Economic inactiv 3,0% 18,0% 7,9% 1,8% 26,3%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 2,4% 21,8% 7,1% 1,0% 34,1%
Nivel mediu 3,0% 23,4% 6,0% 0,3% 21,8%
Nivel înalt 3,8% 15,7% 7,1% 2,5% 16,9%

Mediu de 

reședință:

Urban 4,4% 16,5% 7,5% 1,9% 17,6%
Rural 3,4% 18,6% 7,1% 2,2% 29,2%

Folosirea 
resurselor 

administrativ
e de către 

guvernări în 
scopuri 
politice

Monopolizarea puterii 
de stat de către partidele 

câștigătoare la  alegeri 
parlamentare, 

politizarea funcțiilor 
statului și eliminarea 
funcționarilor onești

Folosirea 
procuraturii, 

serviciilor speciale, 
organelor de anchetă 
și control împotriva 

partidelor de opoziție

Concentrarea 
controlului 

asupra presei 
de stat în 

mâinile puterii 
politice 

TOTAL 8,2% 21,1% 11,1% 5,2%

Genul 

respondentului:

Masculin 7,7% 25,2% 10,3% 5,4%
Feminin 8,7% 17,5% 11,8% 5,1%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 13,6% 24,7% 12,1% 6,4%
30 – 44 ani 8,3% 23,2% 12,6% 3,5%
45 - 59 ani 6,4% 20,6% 12,9% 6,0%
60 + ani 6,5% 17,3% 7,6% 5,5%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 4,1% 9,2% 11,9% 1,3%
Medii generale 5,5% 17,9% 12,4% 4,2%
Profesional tehnice 8,9% 20,1% 9,8% 5,1%
Superioare 12,0% 29,4% 10,3% 8,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 9,1% 20,4% 13,0% 5,3%
Rusă sau alta 6,2% 22,7% 6,3% 5,1%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 7,9% 26,6% 9,7% 5,9%
Economic inactiv 8,4% 17,7% 11,9% 4,8%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 5,9% 15,4% 9,7% 2,6%
Nivel mediu 4,9% 20,1% 13,3% 7,3%
Nivel înalt 5,4% 27,2% 15,0% 6,4%

Mediu de 

reședință:

Urban 9,9% 25,5% 9,5% 7,1%
Rural 6,6% 16,9% 12,6% 3,4%



Vă rugăm să vă exprimați acordul sau 
dezacordul cu următoarele propoziții:
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Diferența până la 100%, reprezintă ponderea răspunsului „Nu răspund” 

8%

18%

20%

21%

27%

28%

33%

28%

37%

5%

11%

13%

15%

15%

16%

15%

20%

20%

9%

14%

13%

12%

11%

11%

11%

12%

10%

69%

33%

31%

28%

22%

20%

21%

23%

20%

8%

24%

23%

24%

25%

26%

20%

16%

13%

Datoriile regiunii transnistrene către Rusia
trebuie plătite de toată lumea.

După reintegrarea regiunii transnistrene, 
Republica Moldova nu va mai avea nicio 

șansă de integrare europeană.

Reintegrarea regiunii transnistrene este 
cea mai bună garanție împotriva Unirii cu 

România. 

Reintegrarea regiunii transnistrene trebuie 
să fie făcută indiferent de prețul plătit de 

populație

Soluția federalizării republicii este 
inacceptabilă pentru Republica Moldova

Chișinăul nu trebuie să facă nicio concesie 
regimului de la Tiraspol până la retragerea 

trupelor ruse.

Nu se poate negocia un statut politic 
pentru Transnistria fără retragerea 

trupelor și munițiilor ruse

Rezolvarea problemei transnistrene nu stă
în puterile Republicii Moldova

Prin regiunea transnistreană Rusia
controlează Republica Moldova

Acord total Acord parțial Dezacord parțial Dezacord total NS/NR



Vă rugăm să vă exprimați acordul sau dezacordul cu 
următoarele propoziții:

32

Ponderea răspunsurilor  

„Acord Total + Acord Parțial ” Soluția
federalizării

republicii este
inacceptabilă

pentru RM

Reintegrarea
regiunii

transnistrene
trebuie să fie 

făcută indiferent
de prețul plătit de 

populație

Prin
regiunea

transnistre
ană Rusia
controleaz
ă Republica

Moldova

Nu se poate
negocia un statut

politic pentru
Transnistria fără

retragerea
trupelor și

munițiilor ruse

Rezolvarea
problemei
transnistre
ne nu stă în

puterile
Republicii
Moldova

TOTAL 42,3% 35,5% 56,8% 47,9% 48,4%

Genul 

respondentului:

Masculin 44,6% 37,6% 61,5% 51,9% 51,6%
Feminin 40,1% 33,6% 52,8% 44,2% 45,8%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 45,3% 38,4% 52,0% 52,5% 51,8%
30 – 44 ani 43,6% 40,7% 58,9% 45,5% 44,7%
45 - 59 ani 40,8% 31,2% 58,8% 47,5% 52,0%
60 + ani 40,2% 32,2% 56,2% 47,2% 47,1%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 32,7% 36,5% 50,0% 39,1% 48,2%
Medii generale 40,3% 37,7% 55,3% 44,0% 44,7%
Profesional tehnice 42,8% 36,3% 53,4% 52,7% 50,2%
Superioare 48,2% 30,9% 65,4% 49,9% 51,1%

Limba de

comunicare

Moldovenească/ Română 44,8% 37,9% 64,0% 54,8% 51,1%
Rusă sau alta 35,6% 30,1% 38,1% 31,9% 41,6%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 43,3% 35,5% 56,0% 48,4% 48,6%
Economic inactiv 41,5% 35,5% 57,3% 47,6% 48,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 34,8% 27,4% 53,7% 40,1% 45,7%
Nivel mediu 40,0% 32,7% 55,4% 46,2% 47,7%
Nivel înalt 50,6% 42,0% 64,4% 55,4% 52,6%

Mediu de 

reședință:

Urban 43,6% 33,5% 55,2% 49,3% 48,8%
Rural 40,8% 37,4% 58,5% 46,3% 48,1%

Ponderea răspunsurilor  

„Acord Total + Acord Parțial ” Datoriile regiunii
transnistrene

către Rusia
trebuie plătite de 

toată lumea

Chișinăul nu 
trebuie să facă
nicio concesie
regimului de la 
Tiraspol până la 

retragerea
trupelor ruse

Reintegrarea
regiunii

transnistrene
este cea mai

bună garanție
împotriva Unirii

cu România

După reintegrarea
regiunii transnistrene, 
Republica Moldova nu 
va mai avea nicio șansă

de integrare
europeană

TOTAL 13,7% 43,5% 33,2% 28,7%

Genul 

respondentului:

Masculin 15,9% 48,0% 36,6% 28,3%
Feminin 11,6% 39,8% 30,1% 29,2%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 17,1% 48,1% 23,7% 23,6%
30 – 44 ani 16,0% 43,4% 29,2% 33,0%
45 - 59 ani 11,7% 40,5% 37,7% 27,8%
60 + ani 10,8% 43,6% 39,6% 28,5%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 9,6% 36,7% 31,4% 30,2%
Medii generale 18,8% 44,5% 36,1% 32,5%
Profesional tehnice 11,8% 46,5% 37,3% 29,1%
Superioare 11,9% 41,4% 25,2% 23,9%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 11,7% 49,8% 30,0% 27,5%
Rusă sau alta 18,3% 27,5% 40,7% 32,1%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 16,3% 44,4% 26,6% 32,8%
Economic inactiv 12,0% 43,0% 37,2% 26,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 12,0% 37,2% 41,6% 33,9%
Nivel mediu 16,4% 42,8% 32,3% 31,6%
Nivel înalt 10,9% 49,3% 28,0% 22,5%

Mediu de 

reședință:

Urban 13,9% 42,5% 31,7% 26,7%
Rural 13,5% 44,6% 34,8% 30,8%



BLOCUL ASPECTE ACTUALE
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Spuneți-mi vă rog,  în ce scopuri utilizați gazul
natural în gospodăria Dvs.? 

34

la 
bucătărie
(la aragaz)

în baie pentru
a încălzi apa

(boiler 
conectat la 

gaz)

sistem de 
încălzite

autonomă
(cazan conectat

la gaz)

Altcev
a

Gospodări
a nu este 
conectată

la gazul
natural

NȘ/NR

TOTAL 70,1% 24,2% 32,1% 0,0% 25,2% 0,1%

Genul 

respondentului:

Masculin 69,4% 22,7% 31,5% 0,0% 25,6% 0,3%
Feminin 70,7% 25,4% 32,6% 0,0% 24,8% 0,0%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 76,9% 26,9% 35,0% 0,0% 19,6% 0,0%
30 – 44 ani 69,8% 25,1% 32,8% 0,0% 24,5% 0,0%
45 - 59 ani 66,2% 23,0% 32,7% 0,0% 28,6% 0,0%
60 + ani 69,3% 22,5% 29,3% 0,0% 26,4% 0,4%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 45,5% 9,4% 12,5% 0,0% 53,9% 0,0%
Medii generale 66,8% 22,8% 26,1% 0,0% 30,6% 0,0%
Profesional tehnice 68,1% 20,6% 28,1% 0,0% 26,8% 0,0%
Superioare 84,7% 35,7% 49,7% 0,0% 7,6% 0,4%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 66,0% 22,2% 30,7% 0,0% 28,7% 0,0%
Rusă sau alta 80,1% 29,1% 35,6% 0,0% 16,4% 0,4%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 75,4% 26,0% 36,7% 0,0% 19,5% 0,0%
Economic inactiv 66,8% 23,0% 29,3% 0,0% 28,6% 0,2%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 51,1% 5,6% 7,2% 0,0% 48,4% 0,0%
Nivel mediu 70,0% 18,4% 21,0% 0,0% 28,5% 0,0%
Nivel înalt 86,6% 40,4% 61,6% 0,0% 9,8% 0,0%

Mediu de 

reședință:

Urban 80,5% 28,8% 44,2% 0,0% 13,9% 0,0%
Rural 60,1% 19,7% 20,5% 0,0% 36,0% 0,2%

0.1%

24.2%

25.2%

32.1%

70.1%

NȘ/NR

în baie pentru a încălzi apa (boiler
conectat la gaz)

Gospodăria nu este conectată la
gazul natural

sistem de încălzite autonomă (cazan
conectat la gaz)

la bucătărie (la aragaz)



Spuneți-mi vă rog dacă cunoașteți /ați auzit despre
faptul că ...

35

Republica Moldova a semnat un nou
contract cu compania Gazprom din 

Federația Rusă pentru a ne aproviziona cu 
gaz în următorii 5 ani? 

în viitorul apropiat va
crește prețul la gazul

natural, pentru
consumatori? 

Da Nu NȘ/NR Da Nu NȘ/NR

TOTAL 86,9% 12,1% 1,0% 91,6% 6,6% 1,8%

Genul 

respondentului:

Masculin 86,8% 12,0% 1,1% 89,6% 8,0% 2,4%
Feminin 87,0% 12,1% 0,9% 93,4% 5,4% 1,2%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 78,2% 21,8% 0,0% 94,8% 4,5% 0,7%
30 – 44 ani 83,9% 14,1% 1,9% 91,7% 6,7% 1,6%
45 - 59 ani 90,7% 8,9% 0,4% 91,0% 6,9% 2,1%
60 + ani 92,0% 6,8% 1,2% 90,2% 7,5% 2,3%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 73,1% 25,7% 1,2% 92,5% 6,8% 0,6%
Medii generale 86,6% 11,9% 1,5% 94,5% 4,3% 1,2%
Profesional tehnice 87,0% 12,7% 0,3% 91,3% 7,6% 1,1%
Superioare 92,3% 6,4% 1,3% 88,4% 7,8% 3,8%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 85,1% 14,0% 0,9% 91,5% 6,9% 1,6%
Rusă sau alta 91,5% 7,3% 1,2% 91,9% 5,9% 2,2%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 88,2% 11,0% 0,9% 91,9% 6,0% 2,1%
Economic inactiv 86,2% 12,7% 1,1% 91,5% 7,0% 1,6%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 86,5% 12,5% 1,0% 95,4% 4,1% 0,6%
Nivel mediu 89,9% 9,3% 0,9% 97,1% 2,9% 0,0%
Nivel înalt 90,3% 9,2% 0,5% 89,8% 7,1% 3,1%

Mediu de 

reședință:

Urban 89,8% 9,2% 1,0% 90,2% 7,6% 2,2%
Rural 84,2% 14,8% 1,0% 93,0% 5,6% 1,4%

Republica Moldova a semnat un nou
contract cu compania Gazprom din 

Federația Rusă pentru a ne aproviziona cu 
gaz în următorii 5 ani? 

în viitorul apropiat va
crește prețul la gazul

natural, pentru
consumatori? 

Da, 
86.9%

Nu, 
12.1% NȘ/NR; 

1.0%

Da, 
91.6%

Nu, 6.6% NȘ/NR; 
1.8%



În opinia Dvs. creșterea prețului la gaz este:

36

obiectivă – prețul
la gaz a crescut la 

nivel
international

politică – impusă
de Federația Rusă
pentru a pedepsi

guvernarea actuală
din RM

Actuala
guvernare
a negociat

prost

NȘ/NR

TOTAL 13,0% 33,0% 45,7% 8,3%

Genul respondentului:
Masculin 13,7% 33,6% 44,9% 7,8%
Feminin 12,4% 32,4% 46,4% 8,8%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 16,1% 33,8% 44,4% 5,7%
30 – 44 ani 13,6% 39,0% 40,9% 6,4%
45 - 59 ani 10,8% 32,8% 48,1% 8,3%
60 + ani 12,4% 26,9% 49,1% 11,7%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 5,0% 34,5% 40,5% 19,9%
Medii generale 6,9% 33,1% 51,0% 9,0%
Profesional tehnice 12,9% 33,5% 47,4% 6,2%
Superioare 23,0% 31,2% 39,7% 6,1%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 15,5% 39,6% 36,0% 9,0%
Rusă sau alta 7,0% 16,6% 69,8% 6,7%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 15,8% 35,6% 44,9% 3,7%
Economic inactiv 11,4% 31,3% 46,2% 11,1%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 7,1% 25,8% 50,0% 17,1%
Nivel mediu 11,6% 29,4% 52,9% 6,1%
Nivel înalt 19,1% 35,7% 39,2% 6,0%

Mediu de reședință:
Urban 16,0% 30,1% 47,5% 6,4%
Rural 10,2% 35,7% 43,9% 10,2%

13.0%

33.0%

45.7%

8.3%

obiectivă – prețul 
la gaz a crescut la 
nivel international

politică – impusă 
de Federația Rusă 
pentru a pedepsi 

guvernarea actuală 
din RM

Actuala guvernare
a negociat prost

NȘ/NR



În opinia Dvs. pe viitor RM ar trebui să:
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continue să
procure gaz

de la 
Gazprom

diversifice sursele de 
procurare, chiar dacă
prețul la gaz ar fi un 

pic mai mare

să procure 
din România

NȘ/NR

TOTAL 50,4% 17,3% 13,8% 18,4%

Genul respondentului:
Masculin 55,1% 18,3% 11,9% 14,7%
Feminin 46,3% 16,5% 15,4% 21,7%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 44,6% 20,4% 17,5% 17,4%
30 – 44 ani 52,0% 21,5% 11,4% 15,0%
45 - 59 ani 50,0% 17,1% 13,4% 19,5%
60 + ani 52,7% 11,7% 14,2% 21,4%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 50,1% 5,8% 18,1% 26,0%
Medii generale 51,8% 12,3% 15,8% 20,1%
Profesional tehnice 53,1% 14,8% 13,2% 18,9%
Superioare 45,3% 30,7% 10,8% 13,2%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 40,8% 20,7% 17,5% 21,1%
Rusă sau alta 74,3% 9,1% 4,8% 11,8%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 51,0% 22,5% 11,3% 15,2%
Economic inactiv 50,1% 14,2% 15,3% 20,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 59,0% 8,4% 10,3% 22,3%
Nivel mediu 55,8% 15,2% 10,5% 18,5%
Nivel înalt 42,3% 30,4% 9,8% 17,5%

Mediu de reședință:
Urban 51,1% 22,4% 12,6% 13,9%
Rural 49,8% 12,5% 14,9% 22,8%

50.4%

17.3%
13.8%

18.4%

continue să procure
gaz de la Gazprom

diversifice sursele de 
procurare, chiar dacă 
prețul la gaz ar fi un 

pic mai mare

să procure din
România

NȘ/NR



Cum credeți că veți face față scumpirii prețului la gaz?

38

Familia
noastră va

putea achita
prețul nou fără
mari dificultăți

Va trebui să
reducem alte

cheltuieli, 
pentru a 

achita
facturile

Avem
economii, 
care ne va

permite
să

achităm

Va trebui să
împrumută

m bani, 
pentru a 
face față

scumpirilor

Nu 
avem

gaz

NŞ/N
R

TOTAL 11,0% 39,9% 3,6% 16,8% 25,2% 3,5%

Genul 

respondentului:

Masculin 13,8% 37,7% 4,8% 15,7% 25,6% 2,3%
Feminin 8,5% 41,8% 2,6% 17,8% 24,8% 4,5%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 22,1% 36,4% 4,1% 16,7% 19,6% 1,0%
30 – 44 ani 11,7% 41,3% 4,1% 16,1% 24,5% 2,4%
45 - 59 ani 7,5% 42,4% 2,5% 16,1% 28,6% 2,9%
60 + ani 6,4% 38,6% 3,7% 18,3% 26,4% 6,6%

Studiile 

respondentului:

Medii incomplete 8,6% 20,0% 0,6% 14,7% 53,9% 2,2%
Medii generale 5,1% 38,4% 3,0% 18,9% 30,6% 4,0%
Profesional tehnice 10,6% 40,2% 2,7% 17,0% 26,8% 2,8%
Superioare 19,1% 47,2% 6,6% 15,5% 7,6% 4,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 11,2% 38,5% 4,2% 14,4% 28,7% 3,0%
Rusă sau alta 10,4% 43,2% 2,2% 22,9% 16,4% 4,9%

Ocupația 

respondentului:

Economic activ 15,6% 45,2% 3,5% 14,6% 19,5% 1,6%
Economic inactiv 8,2% 36,6% 3,7% 18,2% 28,6% 4,7%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 1,7% 25,9% 2,4% 20,0% 48,4% 1,7%
Nivel mediu 8,4% 39,7% 4,2% 18,3% 28,5% 0,9%
Nivel înalt 17,2% 48,3% 5,9% 16,3% 9,8% 2,5%

Mediu de 

reședință:

Urban 14,9% 45,5% 4,8% 17,0% 13,9% 4,0%
Rural 7,3% 34,5% 2,5% 16,7% 36,0% 3,1%

3.5%

25.2%

3.6%

11.0%

16.8%

39.9%

NŞ/NR

Nu avem gaz

Avem economii, care ne va permite să
achităm

Familia noastră va putea achita prețul nou 
fără mari dificultăți

Va trebui să împrumutăm bani, pentru a 
face față scumpirilor

Va trebui să reducem alte cheltuieli,
pentru a achita facturile



La ce credeți că va trebui să renunțați pentru a 
putea plăti factura la gaz și căldură ? 

39

Procura
rea

hainelo
r

Reducerea
consumului
de anumite

produse
alimentare

Călători
i în țară

sau
peste

hotare

Procura
rea

obiecte
lor

casnice

Reducer
ea

cheltuiel
ilor

pentru
copii

Altcev
a

Nu 
vom

renun
ța la 

nimic

Nu avem
factură
pentru
gaz / 

Încălzire

NŞ/NR

TOTAL 40,8% 39,8% 31,9% 27,1% 11,8% 1,2% 2,1% 25,2% 7,0%

Genul 

respondentului:

Masculin 35,8% 35,7% 30,4% 25,8% 11,1% 1,1% 3,2% 25,6% 9,4%
Feminin 45,2% 43,4% 33,2% 28,2% 12,4% 1,4% 1,2% 24,8% 4,9%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 36,6% 36,6% 41,1% 29,4% 14,3% 0,6% 3,8% 19,6% 8,7%
30 – 44 ani 37,4% 32,8% 33,0% 23,7% 13,6% 1,2% 1,7% 24,5% 5,4%
45 - 59 ani 44,8% 42,0% 32,6% 30,9% 11,9% 1,3% 2,1% 28,6% 5,2%
60 + ani 43,5% 46,7% 24,7% 26,0% 8,5% 1,6% 1,5% 26,4% 8,7%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 24,5% 21,8% 17,0% 15,8% 4,3% 0,0% 0,0% 53,9% 9,5%
Medii generale 38,7% 40,0% 23,7% 21,1% 9,4% 1,1% 2,0% 30,6% 3,9%
Profesional tehnice 43,0% 43,2% 32,3% 28,5% 11,8% 1,3% 1,0% 26,8% 6,6%
Superioare 45,3% 40,9% 45,1% 35,4% 15,9% 1,7% 4,6% 7,6% 10,2%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 39,8% 35,7% 31,7% 26,5% 11,1% 1,2% 2,3% 28,7% 6,7%
Rusă sau alta 43,5% 50,0% 32,4% 28,7% 13,5% 1,3% 1,6% 16,4% 7,5%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 45,2% 41,2% 38,0% 30,8% 12,6% 0,8% 2,4% 19,5% 5,8%
Economic inactiv 38,2% 38,9% 28,1% 24,9% 11,3% 1,5% 2,0% 28,6% 7,6%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 35,1% 33,3% 14,3% 18,3% 3,7% 0,4% 0,0% 48,4% 3,7%
Nivel mediu 41,0% 38,4% 30,6% 29,5% 9,7% 1,2% 1,4% 28,5% 2,3%
Nivel înalt 47,0% 36,4% 47,7% 35,2% 13,7% 0,5% 6,5% 9,8% 8,1%

Mediu de 

reședință:

Urban 46,2% 44,1% 40,9% 32,6% 12,9% 1,5% 3,0% 13,9% 7,2%
Rural 35,8% 35,6% 23,2% 21,9% 10,7% 0,9% 1,3% 36,0% 6,7%

7.0%

25.2%

2.1%

1.2%

11.8%

27.1%

31.9%

39.8%

40.8%

NŞ/NR

Nu avem factură pentru gaz / Încălzire

Nu vom renunța la nimic

Altceva

Reducerea cheltuielilor pentru copii

Procurarea obiectelor casnice

Călătorii în țară sau peste hotare

Reducerea consumului de anumite produse
alimentare

Procurarea hainelor



Spuneți-mi vă rog, dacă V-ați vaccinat împotriva
COVID?

40

Da Nu

TOTAL 48,2% 51,8%

Genul respondentului:
Masculin 43,0% 57,0%
Feminin 52,7% 47,3%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 48,6% 51,4%
30 – 44 ani 40,6% 59,4%
45 - 59 ani 44,6% 55,4%
60 + ani 58,1% 41,9%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 31,3% 68,7%
Medii generale 37,3% 62,7%
Profesional tehnice 47,7% 52,3%
Superioare 67,2% 32,8%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 50,9% 49,1%
Rusă sau alta 41,6% 58,4%

Ocupația respondentului:
Economic activ 54,7% 45,3%
Economic inactiv 44,2% 55,8%

Nivelul socio-economic:

Nivel scăzut 32,6% 67,4%
Nivel mediu 46,9% 53,1%
Nivel înalt 59,9% 40,1%

Mediu de reședință:
Urban 55,5% 44,5%
Rural 41,2% 58,8%

Da, 48.2%Nu, 51.8%



În ce țară ați administrat vaccinul? Ponderea 
respondenților vaccinați (525 respondenți)

41

Republica
Moldova

România
în altă
țară

NȘ/NR

TOTAL 95,6% 1,8% 2,4% 0,2%

Genul respondentului:
Masculin 95,3% 1,6% 2,5% 0,6%
Feminin 95,9% 1,9% 2,2% 0,0%

Vârsta respondentului:

18 - 29 ani 95,5% 3,0% 1,5% 0,0%
30 – 44 ani 96,4% 1,7% 0,8% 1,0%
45 - 59 ani 93,5% 0,8% 5,8% 0,0%
60 + ani 96,6% 1,7% 1,7% 0,0%

Studiile respondentului:

Medii incomplete 97,4% 2,6% 0,0% 0,0%
Medii generale 96,4% 1,2% 2,4% 0,0%
Profesional tehnice 97,6% 0,3% 1,3% 0,7%
Superioare 92,9% 3,3% 3,7% 0,0%

Limba de comunicare
Moldovenească/ Română 96,5% 1,1% 2,0% 0,3%
Rusă sau alta 93,0% 3,6% 3,4% 0,0%

Ocupația respondentului:
Economic activ 97,5% 1,3% 1,2% 0,0%
Economic inactiv 94,3% 2,1% 3,2% 0,4%

Nivelul socio-economic:

Nivel scăzut 98,9% 1,1% 0,0% 0,0%
Nivel mediu 97,6% 0,6% 1,9% 0,0%
Nivel înalt 92,5% 3,9% 2,6% 1,0%

Mediu de reședință:
Urban 95,1% 2,6% 2,3% 0,0%
Rural 96,4% 0,6% 2,4% 0,6%

95.6%

1.8% 2.4% 0.2%

Republica
Moldova

România în altă țară NȘ/NR



Planificați să administrați vaccinul împotriva COVID?
Ponderea respondenților nevaccinați (530 respondenț)
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Da - oricare
tip de vaccin

disponibil

Da doar dacă va fi 
un vaccin în care am 
mai multă încredere

NU
Nu știu/  
nu m-am 

decis

Nu 
răspund

TOTAL 6,8% 12,7% 69,4% 10,5% 0,5%

Genul 

respondentului:

Masculin 6,3% 14,4% 69,1% 9,3% 0,9%
Feminin 7,4% 11,0% 69,8% 11,8% 0,0%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 14,4% 14,9% 61,4% 7,9% 1,4%
30 – 44 ani 5,6% 14,6% 68,9% 10,1% 0,7%
45 - 59 ani 5,4% 10,8% 73,9% 9,9% 0,0%
60 + ani 4,4% 10,6% 71,4% 13,6% 0,0%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 2,8% 7,2% 82,9% 5,0% 2,1%
Medii generale 6,7% 13,3% 70,3% 9,8% 0,0%
Profesional tehnice 7,5% 11,4% 68,4% 12,7% 0,0%
Superioare 8,9% 19,0% 58,9% 11,7% 1,4%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 8,3% 10,4% 71,0% 9,6% 0,7%
Rusă sau alta 3,8% 17,7% 66,1% 12,4% 0,0%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 3,9% 18,0% 67,5% 9,9% 0,7%
Economic inactiv 8,2% 10,1% 70,4% 10,8% 0,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 2,1% 9,6% 76,4% 12,0% 0,0%
Nivel mediu 4,7% 8,0% 74,9% 10,0% 2,4%
Nivel înalt 10,1% 10,6% 64,5% 14,8% 0,0%

Mediu de 

reședință:

Urban 5,8% 11,1% 69,6% 12,3% 1,2%
Rural 7,6% 13,9% 69,3% 9,2% 0,0%

6.8%
12.7%

69.4%

10.5%

0.5%

Da - oricare tip
de vaccin
disponibil

Da doar  dacă
va fi un vaccin
în care am mai

multă încredere

NU Nu știu/  nu m-
am decis

Nu răspund



Care este vaccinul contra COVID cu care ați dori / 
prefera să vă vaccinați? Ponderea respondenților 

nevaccinați (530 respondenț)
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Pfizer
Sputnik

V
Astra 

Zeneca
SinoV

ac
Corona

Vac
Jenssen

Nu știu/  
nu m-am 

decis

Nu 
răspun

d

TOTAL 30,2% 25,0% 8,9% 2,0% 1,8% 11,8% 19,4% 0,9%

Genul 

respondentului:

Masculin 24,4% 28,5% 12,3% 3,7% 0,0% 10,0% 19,5% 1,6%
Feminin 37,0% 20,8% 5,0% 0,0% 4,0% 13,9% 19,2% 0,0%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 37,8% 14,8% 9,8% 7,7% 0,0% 8,0% 21,9% 0,0%
30 – 44 ani 38,5% 9,3% 15,7% 0,0% 3,8% 13,3% 19,3% 0,0%
45 - 59 ani 23,5% 41,5% 4,8% 0,0% 0,0% 15,7% 14,6% 0,0%
60 + ani 11,7% 49,3% 0,0% 0,0% 3,1% 10,0% 21,3% 4,7%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 13,6% 16,9% 19,5% 0,0% 0,0% 0,0% 35,7% 14,3%
Medii generale 17,2% 39,3% 2,9% 0,0% 0,0% 9,1% 31,6% 0,0%
Profesional tehnice 34,8% 19,1% 11,9% 0,0% 1,6% 17,3% 15,3% 0,0%
Superioare 47,1% 14,2% 11,0% 8,6% 5,4% 10,7% 3,0% 0,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 39,6% 11,9% 11,9% 0,0% 0,0% 13,9% 21,5% 1,3%
Rusă sau alta 13,2% 48,6% 3,7% 5,7% 5,2% 8,1% 15,6% 0,0%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 28,2% 26,4% 10,9% 5,5% 3,4% 11,4% 14,1% 0,0%
Economic inactiv 31,3% 24,1% 7,8% 0,0% 0,9% 12,0% 22,5% 1,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 9,0% 41,4% 12,9% 0,0% 0,0% 11,0% 25,6% 0,0%
Nivel mediu 7,2% 49,1% 9,7% 0,0% 4,2% 18,6% 11,2% 0,0%
Nivel înalt 47,8% 12,4% 7,2% 0,0% 0,0% 6,5% 20,9% 5,3%

Mediu de 

reședință:

Urban 19,4% 21,5% 6,3% 5,6% 5,1% 8,5% 33,7% 0,0%
Rural 36,3% 27,0% 10,5% 0,0% 0,0% 13,7% 11,2% 1,4%

0.9%

19.4%

1.8%

2.0%

8.9%

11.8%

25.0%

30.2%

Nu răspund

Nu știu/  nu m-am decis

CoronaVac

SinoVac

Astra Zeneca

Jenssen

SputnikV

Pfizer



Care credeţi că ar fi cea mai bună soluţie pentru 
asigurarea securităţii ţării noastre?
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Neutralitat
ea

Aderarea la 
NATO

Cooperare 
cu SUA

Aderare la 
UE

Unirea cu 
Romania

NŞ / NR

TOTAL 48,1% 3,2% 1,5% 16,7% 12,3% 18,1%

Genul 

respondentului:

Masculin 46,0% 6,1% 1,3% 16,0% 13,1% 17,5%
Feminin 50,0% 0,5% 1,7% 17,4% 11,6% 18,7%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 41,3% 6,3% 3,8% 17,1% 12,6% 18,8%
30 – 44 ani 45,7% 3,4% 2,1% 16,6% 11,4% 20,8%
45 - 59 ani 50,9% 3,1% 0,6% 17,6% 9,5% 18,3%
60 + ani 52,4% 1,1% 0,3% 15,9% 15,2% 15,1%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 39,0% 0,0% 0,0% 13,2% 12,5% 35,2%
Medii generale 43,0% 2,9% 3,3% 16,4% 10,9% 23,5%
Profesional tehnice 50,3% 3,5% 1,5% 15,9% 12,7% 16,1%
Superioare 56,0% 5,0% 0,0% 20,0% 13,5% 5,5%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 42,0% 4,0% 1,6% 19,2% 15,8% 17,4%
Rusă sau alta 62,6% 1,4% 1,2% 10,8% 4,1% 19,8%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 49,0% 4,5% 1,5% 19,8% 9,8% 15,5%
Economic inactiv 47,5% 2,5% 1,5% 14,9% 13,8% 19,7%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 51,1% 0,7% 0,8% 13,5% 11,6% 22,3%
Nivel mediu 49,7% 2,9% 1,0% 19,0% 9,2% 18,3%
Nivel înalt 42,8% 6,3% 2,9% 17,8% 14,9% 15,2%

Mediu de 

reședință:

Urban 53,7% 4,6% 2,4% 13,6% 11,9% 13,7%
Rural 42,2% 1,8% 0,6% 20,0% 12,7% 22,7%

48.1%

3.2% 1.5%

16.7%
12.3%

18.1%

Neutralitatea Aderarea la
NATO

Cooperare cu
SUA

Aderare la UE Unirea cu
Romania

NŞ / NR



Dacă duminica viitoare ar avea loc un referendum (vi 
s-ar cere să votați) cu privire la aderarea Republicii 

Moldova la Uniunea Europeană. Dvs. ați vota pentru 
sau contra?
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Aș vota 
pentru 

Aș vota 
împotriva 

Nu aș 
participa

Nu știu, nu 
m-am decis

Nu răspunde

TOTAL 48,9% 32,8% 4,0% 13,0% 1,5%

Genul 

respondentului:

Masculin 54,2% 30,3% 3,1% 11,1% 1,3%
Feminin 43,9% 35,1% 4,7% 14,7% 1,6%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 61,4% 21,4% 5,8% 10,4% 1,1%
30 – 44 ani 44,7% 39,1% 3,7% 11,8% 0,7%
45 - 59 ani 43,9% 34,0% 3,7% 16,9% 1,5%
60 + ani 48,3% 33,7% 3,2% 12,6% 2,3%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 42,3% 35,0% 1,7% 20,1% 1,0%
Medii generale 43,6% 38,9% 4,6% 10,8% 2,2%
Profesional tehnice 53,8% 27,3% 4,0% 14,0% 1,0%
Superioare 52,2% 31,3% 4,3% 10,8% 1,4%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 59,9% 20,7% 3,5% 14,6% 1,2%
Rusă sau alta 22,6% 61,2% 5,0% 9,1% 2,1%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 52,4% 32,1% 4,9% 9,9% 0,8%
Economic inactiv 46,8% 33,2% 3,4% 14,8% 1,9%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 40,4% 38,6% 3,9% 15,5% 1,5%
Nivel mediu 47,3% 36,1% 3,9% 11,0% 1,8%
Nivel înalt 60,0% 23,0% 4,4% 11,5% 1,2%

Mediu de 

reședință:

Urban 46,9% 34,2% 4,4% 12,2% 2,3%
Rural 50,9% 31,2% 3,4% 13,8% 0,6%

48.9%

32.8%

4.0%

13.0%

1.5%

Aș vota pentru Aș vota 
împotriva 

Nu aș participa Nu știu, nu m-
am decis

Nu răspunde



Dar dacă vi s-ar cere să votați cu privire la aderarea 
RM la Uniunea Economică Euroasiatică. (Rusia-

Belarus-Kazahstan) Dvs. ați vota pentru sau contra?. 
ați vota pentru sau contra?

46

Aș vota 
pentru 

Aș vota 
împotriva 

Nu aș 
participa

Nu știu, nu 
m-am decis

Nu răspunde

TOTAL 44,2% 37,3% 3,6% 13,1% 1,8%

Genul 

respondentului:

Masculin 47,4% 39,8% 3,3% 8,7% 0,8%
Feminin 41,3% 35,0% 3,8% 17,3% 2,7%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 30,4% 45,9% 6,7% 15,0% 2,0%
30 – 44 ani 40,7% 41,7% 4,7% 10,8% 2,1%
45 - 59 ani 51,7% 33,6% 1,6% 12,4% 0,6%
60 + ani 50,4% 30,7% 2,0% 14,5% 2,4%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 47,4% 30,8% 2,0% 17,4% 2,5%
Medii generale 52,4% 30,9% 4,6% 10,5% 1,6%
Profesional tehnice 46,7% 36,6% 1,5% 13,5% 1,7%
Superioare 29,2% 49,6% 5,8% 13,7% 1,7%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 34,9% 45,3% 4,0% 14,5% 1,2%
Rusă sau alta 66,2% 18,2% 2,4% 10,0% 3,2%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 37,3% 44,7% 4,9% 11,1% 2,1%
Economic inactiv 48,4% 32,9% 2,8% 14,3% 1,6%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 55,9% 27,9% 2,1% 12,7% 1,5%
Nivel mediu 46,0% 33,2% 4,3% 13,7% 2,8%
Nivel înalt 31,3% 51,9% 4,0% 12,1% 0,5%

Mediu de 

reședință:

Urban 39,8% 40,5% 3,8% 13,5% 2,4%
Rural 48,9% 33,9% 3,3% 12,7% 1,2%

44.2%

37.3%

3.6%

13.1%

1.8%

Aș vota pentru Aș vota 
împotriva 

Nu aș participa Nu știu, nu m-
am decis

Nu răspunde



Dacă totuși ar trebui de ales în cadrul unui referendum 
între aderarea Republicii Moldova la Uniunea Europeană și 

aderarea Republicii Moldova la Uniunea Economică 
Euroasiatică. Dvs. pentru ce ați opta... ? 

47

aderarea la 
Uniunea 

Europeană

aderarea la 
uniunea Economică 

Euroasiatică

Nu aș 
participa

Nu știu, 
nu m-am 

decis

Nu 
răspunde

TOTAL 46,3% 34,6% 4,3% 13,3% 1,5%

Genul 

respondentului:

Masculin 49,5% 34,2% 3,8% 12,0% 0,5%
Feminin 43,4% 35,0% 4,7% 14,4% 2,5%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 60,2% 18,0% 6,5% 14,5% 0,8%
30 – 44 ani 46,9% 33,7% 6,5% 9,6% 3,3%
45 - 59 ani 38,9% 44,5% 2,6% 13,5% 0,6%
60 + ani 42,7% 38,3% 2,3% 15,6% 1,2%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 41,6% 37,9% 3,2% 16,1% 1,1%
Medii generale 43,0% 41,2% 5,0% 9,5% 1,3%
Profesional tehnice 45,6% 35,0% 1,5% 16,4% 1,5%
Superioare 53,8% 24,1% 7,7% 12,3% 2,1%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 56,9% 24,3% 3,5% 13,7% 1,6%
Rusă sau alta 21,3% 58,9% 6,1% 12,2% 1,4%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 49,4% 29,9% 5,5% 13,2% 1,9%
Economic inactiv 44,4% 37,4% 3,6% 13,3% 1,3%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 35,5% 48,3% 1,8% 13,0% 1,5%
Nivel mediu 44,7% 33,5% 4,0% 16,0% 1,8%
Nivel înalt 59,2% 22,5% 6,8% 10,0% 1,5%

Mediu de 

reședință:

Urban 45,9% 32,3% 6,6% 13,2% 1,9%
Rural 46,7% 36,9% 1,9% 13,3% 1,1%

46.3%

34.6%

4.3%

13.3%

1.5%

aderarea la Uniunea
Europeană

aderarea la uniunea
Economică

Euroasiatică

Nu aș participa Nu știu, nu m-am 
decis

Nu răspunde



La un eventual referendum cu privire la unirea 
Republicii Moldova cu România, Dvs. ați vota pentru

sau contra?
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Aș vota 
pentru 

Aș vota 
împotriva 

Nu aș 
participa

Nu știu, nu 
m-am decis

Nu răspunde

TOTAL 32,8% 53,7% 3,5% 8,6% 1,3%

Genul 

respondentului:

Masculin 37,5% 53,0% 2,2% 6,8% 0,4%
Feminin 28,4% 54,4% 4,8% 10,3% 2,1%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 43,6% 36,8% 5,2% 13,4% 1,1%
30 – 44 ani 31,7% 54,6% 3,7% 8,2% 1,8%
45 - 59 ani 30,8% 57,3% 4,8% 6,0% 1,1%
60 + ani 28,3% 61,3% 1,2% 8,0% 1,2%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 28,5% 56,1% 0,0% 12,5% 2,8%
Medii generale 30,6% 60,8% 2,7% 5,5% 0,4%
Profesional tehnice 35,3% 50,0% 4,0% 8,9% 1,8%
Superioare 34,5% 48,7% 5,7% 10,1% 1,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ Română 42,0% 42,5% 3,5% 10,8% 1,3%
Rusă sau alta 11,1% 80,4% 3,6% 3,5% 1,4%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 32,1% 52,9% 5,5% 7,8% 1,6%
Economic inactiv 33,2% 54,2% 2,3% 9,1% 1,1%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 23,7% 63,7% 2,8% 8,9% 1,0%
Nivel mediu 26,0% 58,0% 5,1% 8,2% 2,6%
Nivel înalt 48,4% 39,3% 3,0% 8,9% 0,5%

Mediu de 

reședință:

Urban 34,1% 50,9% 3,3% 9,7% 2,0%
Rural 31,4% 56,7% 3,8% 7,5% 0,6%

32.8%

53.7%

3.5%

8.6%

1.3%

Aș vota pentru Aș vota 
împotriva 

Nu aș participa Nu știu, nu m-
am decis

Nu răspunde



În 2021, mai mulți parteneri internaționali au anunțat că vor 
ajuta Republica Moldova. Spuneți-mi vă rog, dacă ați simțit 

rezultatele finanțărilor internaționale asupra vieții Dvs? 
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Sunt foarte 
mulțumit 

de 
asistența 

internațion
ală a RM 

din partea 
partenerilo

r pentru 
dezvoltare 

Sunt relativ 
bucuros de 
asistența 

internațional
ă a RM din 

partea 
partenerilor 

pentru 
dezvoltare 

Nu pot să-mi 
exprim nici 

mulțumirea, 
nici 

nemulțumirea 
pentru că nu 

știu ce 
înseamnă 
asistența 

Cred că 
asistența 

internațională 
pentru 

dezvoltare în 
Republica 
Moldova 

trebuie să fie 
mult mai 
eficientă

Ajutoarele 
partenerilor 

pentru 
dezvoltare 

au fost 
alocate în 

mod 
ineficient și 

nu conduc la 
dezvoltare

NȘ/NR

TOTAL 2,9% 7,7% 30,5% 10,8% 36,3% 11,8%

Genul 

respondentului:

Masculin 4,3% 8,0% 27,6% 12,2% 38,8% 9,2%
Feminin 1,7% 7,5% 33,2% 9,4% 34,0% 14,3%

Vârsta 

respondentului:

18 - 29 ani 3,4% 9,0% 34,9% 18,0% 25,7% 8,9%
30 – 44 ani 1,7% 8,1% 34,2% 8,7% 38,5% 8,9%
45 - 59 ani 3,6% 5,5% 30,6% 6,2% 41,1% 13,0%
60 + ani 3,2% 8,3% 24,2% 11,6% 37,3% 15,4%

Studiile

respondentului:

Medii incomplete 0,0% 4,3% 29,9% 7,3% 38,5% 20,0%
Medii generale 2,0% 3,8% 28,9% 10,1% 42,5% 12,7%
Profesional tehnice 2,6% 8,1% 31,7% 9,2% 36,8% 11,6%
Superioare 6,1% 13,6% 31,3% 15,4% 26,7% 6,8%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ 

Română
3,0% 10,5% 30,8% 9,8% 34,9% 11,0%

Rusă sau alta 2,7% 1,1% 29,9% 12,9% 39,5% 13,9%

Ocupația

respondentului:

Economic activ 3,8% 7,2% 32,9% 10,9% 36,7% 8,6%
Economic inactiv 2,4% 8,0% 29,1% 10,7% 36,0% 13,7%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 0,4% 4,9% 26,3% 9,1% 43,2% 15,9%
Nivel mediu 1,0% 6,3% 34,5% 9,2% 39,0% 10,0%
Nivel înalt 5,9% 12,5% 29,8% 13,7% 27,6% 10,5%

Mediu de 

reședință:

Urban 1,7% 10,0% 35,4% 11,8% 29,6% 11,4%
Rural 4,2% 5,3% 25,4% 9,7% 43,2% 12,2%

11.8%

36.3%

10.8%

30.5%

7.7%

2.9%

NȘ/NR

Ajutoarele partenerilor pentru dezvoltare au fost 
alocate în mod ineficient și nu conduc la dezvoltare

Cred că asistența internațională pentru dezvoltare în 
Republica Moldova trebuie să fie mult mai eficientă

Nu pot să-mi exprim nici mulțumirea, nici 
nemulțumirea pentru că nu știu ce înseamnă …

Sunt relativ bucuros de asistența internațională a RM 
din partea partenerilor pentru dezvoltare 

Sunt foarte mulțumit de asistența internațională a 
RM din partea partenerilor pentru dezvoltare 



După părerea Dvs. cu care din următoarele țări 
Republica Moldova ar trebui să mențină parteneriate 

strategice? 
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6.6%

1.9%

6.1%

2.3%

17.5%

18.4%

19.2%

19.7%

19.9%

20.5%

22.9%

23.0%

24.6%

24.7%

25.9%

30.6%

32.4%

38.9%

40.5%

59.8%

NȘ/NR

Niciuna

Toate

Alte țări

Qatar

Georgia

Canada

China

Japonia

Polonia

SUA

Marea Britanie

Italia

Franța

Bielorusia

Germania

Ucraina

UE

România

Rusia



După părerea Dvs. cu care din următoarele țări 
Republica Moldova ar trebui să mențină parteneriate 

strategice? 

51

Ucrai
na

Români
a

Rusia Italia Franța Qatar Polonia
Bieloru

sia
Germa

nia

Marea 
Britani

e

TOTAL 32,4% 40,5% 59,8% 24,6% 24,7% 17,5% 20,5% 25,9% 30,6% 23,0%

Genul

respondentului

Masculin 34,7% 43,2% 64,2% 26,9% 26,7% 19,3% 22,3% 27,3% 32,8% 23,5%
Feminin 30,2% 38,1% 55,7% 22,5% 22,9% 15,9% 19,0% 24,6% 28,5% 22,5%

Vârsta

respondentului

18 - 29 ani 31,3% 45,2% 56,8% 25,5% 27,1% 17,0% 21,1% 19,8% 36,2% 24,5%
30 – 44 ani 32,9% 41,8% 59,6% 25,4% 27,3% 19,1% 21,2% 24,9% 34,2% 24,7%
45 - 59 ani 29,2% 35,5% 62,7% 24,1% 22,1% 15,7% 19,5% 26,5% 27,7% 19,1%
60 + ani 35,0% 40,2% 59,7% 23,7% 22,9% 17,8% 20,3% 30,3% 25,9% 23,4%

Studiile

respondentului

Medii incomplete 24,5% 25,1% 56,7% 18,1% 15,0% 4,2% 9,0% 17,7% 19,6% 10,5%
Medii generale 24,3% 35,4% 63,3% 22,3% 24,2% 14,8% 18,1% 24,0% 29,1% 20,2%
Profesional tehnice 31,1% 38,4% 58,2% 24,5% 25,6% 19,4% 21,6% 28,6% 28,9% 23,6%
Superioare 46,6% 55,8% 59,2% 30,6% 28,4% 23,7% 26,9% 27,8% 39,5% 30,7%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ 

Română
34,5% 46,3% 53,7% 26,7% 27,2% 19,4% 22,7% 23,4% 33,5% 26,6%

Rusă sau alta 27,3% 27,2% 73,9% 19,9% 19,0% 13,2% 15,6% 31,7% 23,7% 14,6%

Ocupația

respondentului

Economic activ 37,9% 44,6% 62,1% 29,5% 28,4% 22,0% 24,1% 27,9% 35,5% 26,7%
Economic inactiv 29,0% 38,1% 58,3% 21,7% 22,5% 14,8% 18,4% 24,7% 27,6% 20,7%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 25,2% 29,0% 64,0% 19,6% 19,7% 13,4% 16,0% 31,8% 22,2% 18,1%
Nivel mediu 33,8% 37,6% 59,1% 28,1% 28,5% 18,8% 23,7% 27,8% 35,9% 26,2%
Nivel înalt 44,6% 54,7% 55,6% 31,4% 31,1% 24,5% 27,4% 26,2% 37,5% 32,7%

Mediu de 

reședință:

Urban 37,7% 48,0% 57,3% 26,5% 26,5% 19,4% 23,6% 26,8% 35,1% 26,0%
Rural 27,1% 33,2% 62,2% 22,8% 23,0% 15,7% 17,6% 25,0% 26,1% 20,0%

Georg
ia

Japonia SUA China Canada UE
Alte 
țări

Toate Niciuna NȘ/NR

TOTAL 18,4% 19,9% 22,9% 19,7% 19,2% 38,9% 2,3% 6,1% 1,9% 6,6%

Genul

respondentului

Masculin 19,8% 22,8% 25,4% 22,2% 20,8% 43,3% 1,7% 4,5% 2,5% 3,9%
Feminin 17,0% 17,3% 20,5% 17,3% 17,8% 34,9% 3,0% 7,6% 1,4% 9,1%

Vârsta

respondentului

18 - 29 ani 19,2% 22,6% 28,9% 20,4% 20,3% 40,5% 2,0% 3,6% 0,0% 10,5%
30 – 44 ani 18,3% 21,4% 26,4% 20,6% 21,8% 40,4% 0,9% 4,1% 1,2% 4,9%
45 - 59 ani 16,7% 16,2% 17,4% 16,9% 15,9% 34,4% 2,3% 8,0% 3,5% 5,7%
60 + ani 19,3% 19,6% 19,9% 20,4% 18,8% 40,0% 3,9% 8,2% 2,6% 6,4%

Studiile

respondentului

Medii incomplete 6,4% 8,9% 9,1% 7,3% 7,6% 28,1% 2,0% 6,0% 2,7% 10,5%
Medii generale 15,1% 15,4% 19,8% 16,5% 15,3% 33,3% 1,9% 3,3% 1,0% 9,6%
Profesional tehnice 19,8% 21,0% 21,3% 20,3% 21,3% 39,8% 3,1% 6,3% 2,7% 6,4%
Superioare 25,4% 28,5% 34,6% 27,7% 26,0% 48,7% 1,9% 9,3% 1,7% 1,8%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ 

Română
19,9% 22,0% 26,0% 20,9% 21,0% 43,5% 2,0% 5,3% 2,1% 6,6%

Rusă sau alta 14,9% 15,0% 15,5% 16,8% 15,2% 28,2% 3,2% 7,9% 1,6% 6,5%

Ocupația

respondentului

Economic activ 22,8% 25,1% 28,9% 24,1% 22,7% 42,8% 2,2% 5,2% 1,2% 5,2%
Economic inactiv 15,7% 16,7% 19,2% 17,0% 17,2% 36,6% 2,4% 6,7% 2,4% 7,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 14,4% 16,0% 14,2% 15,6% 15,0% 30,3% 1,3% 7,3% 4,1% 5,4%
Nivel mediu 21,3% 20,2% 25,6% 21,8% 21,0% 34,5% 1,0% 6,9% 0,9% 7,2%
Nivel înalt 24,4% 28,6% 34,5% 27,1% 26,8% 48,6% 0,9% 8,5% 0,9% 6,3%

Mediu de 

reședință:

Urban 20,4% 23,0% 27,8% 23,2% 22,3% 40,3% 2,0% 7,0% 1,1% 7,2%
Rural 16,4% 16,8% 18,0% 16,2% 16,2% 37,5% 2,7% 5,3% 2,8% 5,9%



Cu care țări Republica Moldova ar trebui să 
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Ucrai
na

Români
a

Rusia Italia Franța Qatar Polonia
Bieloru

sia
Germa

nia

Marea 
Britani

e

TOTAL 6,5% 8,7% 9,0% 0,6% 0,8% 0,3% 0,8% 1,7% 0,6% 1,0%

Genul

respondentului

Masculin 5,3% 10,0% 9,2% 0,8% 1,1% 0,3% 0,9% 1,7% 1,0% 1,4%
Feminin 7,5% 7,5% 8,8% 0,5% 0,5% 0,3% 0,6% 1,7% 0,2% 0,5%

Vârsta

respondentului

18 - 29 ani 3,4% 9,4% 9,1% 0,0% 0,8% 0,0% 0,0% 2,4% 0,8% 1,0%
30 – 44 ani 8,2% 9,2% 9,6% 1,1% 0,5% 0,5% 1,7% 1,7% 1,1% 1,1%
45 - 59 ani 7,0% 7,7% 7,4% 1,0% 1,5% 0,4% 0,9% 1,8% 0,4% 0,9%
60 + ani 6,5% 8,6% 9,4% 0,3% 0,3% 0,2% 0,4% 1,0% 0,0% 0,9%

Studiile

respondentului

Medii incomplete 11,1% 10,7% 5,6% 2,4% 2,4% 1,5% 2,7% 1,5% 1,5% 2,4%
Medii generale 7,7% 11,5% 7,9% 0,8% 0,3% 0,3% 1,4% 2,0% 0,3% 1,0%
Profesional tehnice 5,7% 8,1% 10,0% 0,0% 0,3% 0,0% 0,0% 0,8% 0,9% 0,4%
Superioare 4,4% 5,5% 10,2% 0,6% 1,2% 0,3% 0,4% 2,6% 0,0% 1,2%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ 

Română
4,5% 6,1% 11,5% 0,7% 0,5% 0,2% 0,6% 2,1% 0,6% 0,4%

Rusă sau alta 11,1% 14,8% 3,0% 0,5% 1,4% 0,5% 1,2% 0,7% 0,5% 2,4%

Ocupația

respondentului

Economic activ 4,0% 7,7% 8,8% 0,4% 0,8% 0,0% 0,0% 1,4% 0,4% 1,1%
Economic inactiv 8,0% 9,3% 9,0% 0,8% 0,7% 0,5% 1,3% 1,8% 0,7% 0,9%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 14,8% 12,3% 6,9% 2,0% 1,8% 1,0% 1,9% 1,3% 1,7% 2,1%
Nivel mediu 4,4% 7,7% 7,9% 0,0% 0,7% 0,3% 0,0% 1,1% 0,0% 0,8%
Nivel înalt 1,8% 3,3% 11,8% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 3,6% 0,6% 1,0%

Mediu de 

reședință:

Urban 5,5% 7,8% 10,4% 0,2% 0,4% 0,3% 0,4% 2,4% 0,5% 0,8%
Rural 7,5% 9,6% 7,5% 1,0% 1,1% 0,3% 1,1% 1,0% 0,6% 1,1%

Georgi
a

Japonia SUA China Canada UE Alte țări Niciuna NȘ/NR

TOTAL 0,6% 0,6% 12,1% 1,1% 0,4% 4,6% 0,3% 44,7% 21,7%

Genul

respondentului

Masculin 0,7% 0,3% 11,7% 1,1% 0,6% 5,3% 0,4% 47,4% 17,5%
Feminin 0,5% 1,0% 12,4% 1,1% 0,3% 3,9% 0,1% 42,2% 25,6%

Vârsta

respondentului

18 - 29 ani 0,0% 0,0% 5,8% 0,0% 0,0% 4,2% 0,0% 41,1% 26,8%
30 – 44 ani 1,2% 1,0% 7,2% 1,9% 0,5% 7,4% 0,7% 45,4% 20,2%
45 - 59 ani 0,4% 0,4% 16,9% 1,0% 1,0% 3,2% 0,0% 45,0% 22,8%
60 + ani 0,5% 0,9% 16,9% 1,0% 0,2% 3,2% 0,2% 46,1% 19,1%

Studiile

respondentului

Medii incomplete 1,5% 2,7% 15,6% 4,8% 1,5% 6,0% 0,0% 30,1% 35,2%
Medii generale 0,3% 1,0% 16,6% 1,2% 1,0% 4,9% 0,2% 39,2% 21,6%
Profesional tehnice 0,5% 0,0% 10,3% 0,3% 0,0% 4,9% 0,0% 47,0% 20,4%
Superioare 0,6% 0,3% 7,9% 0,5% 0,0% 3,2% 0,8% 53,8% 18,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ 

Română
0,5% 0,6% 7,5% 1,3% 0,3% 2,8% 0,4% 47,2% 22,6%

Rusă sau alta 0,8% 0,7% 22,6% 0,5% 0,7% 8,6% 0,0% 39,0% 19,8%

Ocupația

respondentului

Economic activ 0,0% 0,0% 9,7% 0,3% 0,2% 3,2% 0,5% 48,7% 20,6%
Economic inactiv 1,0% 1,0% 13,5% 1,5% 0,6% 5,4% 0,1% 42,3% 22,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 1,0% 2,3% 19,8% 4,4% 1,8% 5,6% 0,3% 37,9% 18,7%
Nivel mediu 0,3% 0,3% 14,9% 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 46,5% 21,3%
Nivel înalt 0,8% 0,0% 6,9% 0,0% 0,0% 2,3% 0,8% 52,3% 23,5%

Mediu de 

reședință:

Urban 0,9% 0,3% 9,5% 0,2% 0,2% 3,9% 0,5% 46,7% 21,6%
Rural 0,3% 0,9% 14,6% 1,9% 0,7% 5,2% 0,0% 42,7% 21,8%
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54

Tratat 
de 

priete
nie și 
neagr
esiune

Susținer
e 

necondi
ționată 
în caz 

de 
pericol 
extern

Parte
neriat 
politic 
mutu

al 
avant
ajos

Respec
tarea 

indepe
ndenței 

și 
suvera
nității

Asistență 
pentru 

dezvoltar
e și 

schimburi 
comercial
e avanta-

joase

Investiții 
strategice 

și 
cooperare 
intensă la 
sporirea 

gradului de 
bunăstare

Aspirații 
culturale
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nale 
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Altcev
a

NȘ/N
R

TOTAL 52,3% 28,5% 30,1% 38,7% 41,1% 36,3% 32,3% 1,2% 12,9%

Genul

respondentului

Masculin 49,7% 28,0% 31,9% 40,0% 42,7% 34,8% 33,0% 1,4% 10,8%
Feminin 54,7% 29,0% 28,5% 37,5% 39,7% 37,5% 31,8% 1,1% 14,7%

Vârsta

respondentului

18 - 29 ani 55,4% 37,8% 45,4% 46,6% 51,1% 45,7% 45,4% 0,0% 8,1%
30 – 44 ani 50,7% 27,7% 28,6% 34,0% 41,8% 35,0% 31,0% 2,1% 11,3%
45 - 59 ani 48,0% 21,2% 24,5% 35,6% 32,9% 32,8% 27,1% 1,8% 14,1%
60 + ani 55,6% 29,5% 26,8% 41,0% 41,0% 34,6% 29,9% 0,7% 16,3%

Studiile

respondentului

Medii incomplete 47,8% 25,0% 16,0% 31,7% 35,3% 25,2% 25,5% 0,0% 20,3%
Medii generale 45,3% 21,0% 21,8% 29,7% 32,8% 29,0% 26,6% 1,7% 15,3%
Profesional tehnice 57,9% 32,3% 33,8% 41,2% 40,3% 36,3% 35,8% 0,8% 12,1%
Superioare 54,6% 33,0% 39,1% 47,9% 53,0% 48,3% 36,5% 1,8% 8,0%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ 

Română
53,5% 29,8% 30,3% 38,1% 39,8% 37,0% 32,4% 1,6% 14,0%

Rusă sau alta 49,4% 25,3% 29,7% 40,3% 44,3% 34,5% 32,1% 0,4% 10,0%

Ocupația

respondentului

Economic activ 53,5% 29,7% 32,5% 40,3% 40,2% 40,0% 34,4% 1,6% 10,7%
Economic inactiv 51,6% 27,8% 28,7% 37,8% 41,6% 34,0% 31,1% 1,0% 14,2%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 52,5% 24,1% 19,4% 38,6% 38,3% 25,9% 24,6% 0,0% 15,8%
Nivel mediu 56,4% 33,4% 30,8% 44,6% 46,0% 42,5% 38,3% 0,8% 10,1%
Nivel înalt 52,7% 36,6% 42,2% 50,7% 49,8% 51,6% 44,7% 0,4% 8,4%

Mediu de 

reședință:

Urban 53,8% 34,9% 37,6% 45,2% 47,9% 42,8% 39,8% 1,2% 8,8%
Rural 51,0% 22,4% 23,0% 32,5% 34,5% 30,1% 25,2% 1,3% 16,8%

12.9%

1.2%

28.5%

30.1%

32.3%

36.3%

38.7%

41.1%

52.3%

NȘ/NR

Altceva

Susținere necondiționată în caz de pericol extern

Parteneriat politic mutual avantajos

Aspirații culturale, educaționale comune

Investiții strategice și cooperare intensă la 
sporirea gradului de bunăstare

Respectarea independenței și suveranității

Asistență pentru dezvoltare și schimburi 
comerciale avanta-joase

Tratat de prietenie și neagresiune
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Ucrai
na

Români
a

Rusia Italia Franța Qatar Polonia
Bieloru

sia
Germa

nia

Marea 
Britani

e

TOTAL 10,3% 9,6% 28,8% 0,4% 0,7% 0,4% 1,4% 1,1% 0,6% 0,7%

Genul

respondentului

Masculin 10,8% 11,3% 30,7% 0,5% 1,2% 0,5% 2,3% 1,1% 1,0% 1,0%
Feminin 9,9% 8,1% 27,1% 0,4% 0,3% 0,3% 0,6% 1,2% 0,3% 0,4%

Vârsta

respondentului

18 - 29 ani 7,9% 9,8% 36,7% 1,3% 2,2% 1,3% 2,7% 3,2% 1,3% 1,3%
30 – 44 ani 13,7% 8,9% 28,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,5% 0,9% 0,0% 0,0%
45 - 59 ani 7,7% 8,7% 28,7% 0,6% 0,6% 0,6% 1,4% 0,4% 1,0% 0,6%
60 + ani 10,8% 10,8% 24,5% 0,2% 0,5% 0,0% 1,4% 0,8% 0,5% 1,1%

Studiile

respondentului

Medii incomplete 9,0% 11,7% 17,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%
Medii generale 12,0% 8,9% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 0,7% 0,0% 0,6%
Profesional tehnice 9,4% 8,2% 27,7% 1,3% 1,6% 1,1% 2,1% 1,1% 1,1% 1,1%
Superioare 10,2% 11,4% 39,7% 0,0% 0,6% 0,0% 1,8% 2,2% 1,0% 0,6%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ 

Română
6,6% 6,3% 34,5% 0,4% 0,5% 0,3% 0,9% 1,2% 0,3% 0,3%

Rusă sau alta 20,0% 18,2% 14,0% 0,5% 1,0% 0,5% 2,8% 0,9% 1,4% 1,7%

Ocupația

respondentului

Economic activ 8,3% 8,0% 30,1% 0,0% 0,4% 0,0% 1,1% 1,7% 0,4% 0,6%
Economic inactiv 11,5% 10,5% 28,0% 0,7% 0,8% 0,6% 1,6% 0,8% 0,8% 0,8%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 16,5% 10,8% 17,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,8% 1,3% 0,4% 0,7%
Nivel mediu 7,7% 10,6% 24,4% 0,3% 0,7% 0,0% 1,0% 1,4% 0,0% 0,0%
Nivel înalt 7,2% 8,6% 37,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,4% 0,9% 0,0% 0,0%

Mediu de 

reședință:

Urban 10,4% 10,4% 31,0% 0,4% 0,7% 0,4% 2,0% 1,5% 1,0% 0,7%
Rural 10,3% 8,8% 26,6% 0,4% 0,6% 0,3% 0,8% 0,7% 0,3% 0,6%

Georgi
a

Japonia SUA China Canada UE Alte țări Niciuna NȘ/NR

TOTAL 0,6% 0,4% 8,0% 0,5% 0,4% 6,1% 1,5% 21,8% 26,6%

Genul

respondentului

Masculin 0,7% 0,5% 7,9% 0,7% 0,5% 7,4% 1,6% 21,1% 22,6%
Feminin 0,5% 0,3% 8,1% 0,4% 0,3% 5,0% 1,4% 22,5% 30,0%

Vârsta

respondentului

18 - 29 ani 1,3% 1,3% 3,6% 1,3% 1,3% 6,0% 0,8% 26,1% 16,9%
30 – 44 ani 0,0% 0,0% 5,3% 0,0% 0,0% 6,7% 0,7% 18,2% 28,7%
45 - 59 ani 0,6% 0,6% 10,0% 0,6% 0,6% 6,8% 1,6% 22,7% 28,7%
60 + ani 0,8% 0,0% 11,5% 0,5% 0,0% 5,0% 2,6% 21,9% 28,5%

Studiile

respondentului

Medii incomplete 0,0% 0,0% 5,2% 0,0% 0,0% 3,9% 0,9% 23,8% 40,2%
Medii generale 0,3% 0,0% 10,6% 0,0% 0,0% 7,4% 0,8% 22,1% 27,7%
Profesional tehnice 1,3% 1,1% 7,2% 1,3% 1,1% 4,9% 1,7% 22,4% 28,3%
Superioare 0,3% 0,0% 7,4% 0,4% 0,0% 7,2% 2,4% 20,1% 16,5%

Limba de 

comunicare

Moldovenească/ 

Română
0,3% 0,3% 3,6% 0,4% 0,3% 4,6% 1,2% 23,3% 26,6%

Rusă sau alta 1,3% 0,5% 19,8% 0,8% 0,5% 10,0% 2,2% 18,0% 26,5%

Ocupația

respondentului

Economic activ 0,0% 0,0% 5,2% 0,2% 0,0% 5,2% 2,3% 22,1% 25,2%
Economic inactiv 0,9% 0,6% 9,7% 0,7% 0,6% 6,6% 1,0% 21,6% 27,4%

Nivelul socio-

economic:

Nivel scăzut 0,3% 0,0% 12,3% 0,0% 0,0% 7,5% 1,0% 27,0% 29,9%
Nivel mediu 0,6% 0,0% 9,3% 0,4% 0,0% 2,3% 1,0% 30,1% 21,5%
Nivel înalt 0,0% 0,0% 4,1% 0,3% 0,0% 4,8% 2,2% 15,5% 24,4%

Mediu de 

reședință:

Urban 0,9% 0,4% 7,6% 0,6% 0,4% 7,2% 2,2% 21,3% 23,2%
Rural 0,3% 0,3% 8,5% 0,5% 0,3% 5,0% 0,8% 22,3% 29,8%

În opinia Dvs. relațiile Republicii Moldova cu care 
partener extern v-au dezamăgit în ultimii 5 ani?
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